A WARRIOR

PYKOBO/ICTBO 10 3KCIVIYATALIUU
KPYTIJIOIIWJIBHBIU CTAHOK

Moaesir WARRIOR WOT00R 2308




| A _BHUMAHME |

B HactosimieM PykoBojcCTBe NpUBOAATCA BaXKHble YKa3aHUsA Mep 0e30MaCHOCTH NpPH HaslaJKe,
JKCIJIyaTallu¥, TEXHUYECKOM OOCJy:KMBAaHUM U pPEeryJUMpOBKY JaHHOIO CTaHKa. PyKoBoAcCTBO
JI0JDKHO COXPaHATbCA AJ15 OyAyliero K HeMy o6palleHUsl U UCII0JIb30BaThCA AJ11 00y4eHUs JpYTrux
ONnepaTopoB.

HeBbinosiHEHHEe M3JI0)KEHHBIX B HacToslleM PykoBoAcCTBe TpeOGOBaHMU MOMET NPUBECTH K
BO3TOPAHMIO UM TSXKEIOM TpaBMe, BKJIKYasd aMIyTalyIo, 3JIeKTPOTPaBMy UJIY JIeTaJIbHBIA UCXOL,

Co6CTBEHHUK [JJAaHHOTO CTAHKAa SIBJSIETCS €JMHCTBEHHBIM OTBETCTBEHHBIM 3a €ro 6e30MacHYIo
JKCIUIyaTalyilo. B JlaHHYI0 OTBETCTBEHHOCTb BXOJUT HaJJIexallas yCTAaHOBKAa B 06e30MacHOU
pabouelt cpejie, 06y4yeHHe epcoHasia U pa3pelieHre Ha paboThl,

HaJ/IeXalie OCMOTPbI U TEXHUYECKOe 00C/AyKUBaHUE, HATMYMe Ha paboyeM MecTe PykoBoACTBa,
NpUMeHEeHHe YCTPOMCTB 3alUThI, IEJOCTHOCTb PEXYLIEro WM abpa3suBHOr0 WHCTPYMEHTA, a
Takxe npuMeHenue CHU3.

H3roToBuTe/ b HE HECET OTBETCTBEHHOCTh 3a TPpaBMbl WJIKM ITIOPYY UMYyLIECTBA U3-3d XaJIATHOCTH,
HeHaaJieXallero O6y‘-IeHI/IH, BHECEHHUH B KOHCTPYKIHIO CTAaHKa W3MEHEHUUN WU HeHaﬂJIe)KaIJ_[eI‘/JI
JKCIIyaTalluH.

| A BHUMAHHE

HekoTopble BHABI ONWUJOK, oOpasywiiuecs NOpd UIKMPOBAHUM, NHUJEHHUU, MOJUPOBAHHUU U
CBEpJIEHUH, COJlep>KaT XUMHKAThl, U3BecTHble B wTaTe KasndopHUs Kak BbI3bIBaloOllMe pak,
BPOXK/I€HHbIE NaTOJIOTUU WUJIM APYTUe HapylLleHUs penpoAYyKTHBHbBIX QYHKIUM.

[IpuMepbl JaHHBIX XUMHUKATOB:

CBHHeI U3 KPAacOK Ha OCHOBE CBUHIIa;

Kpucraniniyeckuit KpeMHe3éM U3 KUpNUYeH, LieMeHTa U APYTruX KaMeHHbIX U3/leTUH;

MBIIbSK U XPOM U3 XUMHUYECKU 06pab0OTaHHOTr0 NUJIOMaTepUala.

YpoBeHb pHCKa OT BO3AEWCTBUS JAHHbIX XMMHUKATOB pa3/iMuHOE, B 3aBUCUMOCTH OT YaCTOThI
BBINOJIHEHUS JAHHOTO BUZA paboT. /[l CHMKEHUS YPOBHSI BO3/J€eMCTBUSL JAHHBIX XMMHKATOB
c/leflyeT BBINOJIHATbH PaboThl B XOPOLIO BEHTUJHPYEMOM IMOMEIIEHWH, a TaKXKe MCI0Jb30BaTh
cooTBeTcTBytouiie CHU3, Hanmpumep, pecnupaTopbl, CHelHaJbHO MpeJHA3HAYeHHble [Jis
bUMBTpaLIY MUKPOCKONUYECKUX YACTHL.

WARRIOR W0700R



OFNABNEHUE

1. TAPAHTHUITHBIE OBSABATEIIBCTBA .....covviiieeiieceeeeiee ettt ettt es s n s 3
2. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU KPYTJIOIIMJIBHOI'O CTAHKA WARRIOR W0O700R................ 4
3. YKA3AHUSA MEP BE3OITACHOC T .....ccoiiiiiiiiiiiie ettt 5
4, OCHOBHBIE DJIEMEHTBI CTAHKA ...ttt 11
5. TPAHCITOPTHUPOBKA U XPAHEHUE ..........cooiiiiiiiii e 12
6. PACTIAKOBKA CTAHKA ... oottt et e ettt e s et e e e e e e e nireeeeane 12
7. YCTAHOBKA CTAHKA U AKCECCYAPOB.........otiiiiiiii ettt 14
8. OJIEKTPOMOHTAMKHBIE PABOTDBI ....ccoiiiiiiiiiice ettt 21
9. HACTPOMKA U PETYJIMPOBKI CTAHKA ......cocooviiiiieiieeeeeeeeceee e 22
10. TEXHUYECKOE OBCIIYIKUBAHUE .........oooiiiiiiiiiiie ettt 26
11. BO3MOXHBIE HEMCIIPABHOCTU 11 METOJbI UX YCTPAHEHMUS..........ooveiiiiiic e 27
12.  TIOKOMITOHEHTHBIN YEPTEX CTAHKA WARRIOR WO700R ........c..cccoevivreeierieeceeieseeeceeieieseseeeseneeienas 30
2

WARRIOR W0700R



1. TAPAHTHUHMHBIE OBA3ATE/IBCTBA
FapaHTUIHbIN CPOK - O4UH ropg,
YcaoBug rapaHTuy

FapaHTuUiHBIN cpok 1 rox ucuucaseTcd € JaThl Npojaxku. JlaTod nmpojaku sBjseTcs JaTa opopmJieHUs
TOBAapHO-TPAHCIOPTHBIX JJOKYMEHTOB U/WUJIU JlaTa 3all0JHEHUS TAapaHTUUHOTO TaJloOHa.

Hacrosimas rapanTtus [locraBujuka faet npaBo [lokynaresio Ha GecljlaTHbIM PEMOHT U3Jesds B Cayyae
ob6Hapy>xeHus JePpeKTOB, CBI3aHHbIX C MaTepUaJaMHu U COOPKOH.

['apaHTUIHBIN, a TAK Ke He TapaHTUWHBIA U NOC/TerapaHTUUHBIA PEMOHT NPOU3BOAUTCA TOJBKO B CEPBUCHBIX
LleHTPax, yKa3aHHbIX B TapaHTUMHOM TaJIOHE, UJIU aBTOPU30BaHHBIX CEPBUCHBIX LIEHTpaX.

B rapaHTUHHBIA pPEMOHT NpPUHUMAETCS O060pyAOBaHUE IMpPHU 0053aTeJbHOM HaJUYUHA [PABUJIbHO
0dOpMJIEHHBIX [JOKYMEHTOB: QUPMEHHOI0 rapaHTUHHOrO TaJOHA C YKa3aHUEM 3aBOJCKOrO HOMepa, AaThbl
MpPOJaXKH, IITaMIIOM TOPrOBOM OpraHM3ali U NOANUCHIO NOKyNaTesid, a TakK e NPU HaJIU4YUU JOKYMEHTOB,
YA0CTOBEPSIIOLIMX NOKYNKY (KacCOBBIM UJIM TOBApPHBIN YeK, HaK/1aJHasi).

FapaHTI/IH HE pacnpoCTpaHAEeTCA Ha:

CMeHHble NpPUHAAJIEKHOCTU (aKceccyapbl) M OCHAaCTKy K O0O6OpyJOBaHHIO, HaAlNpUMep: cBepJia, Oypbl;
CBepJIMJIbHbIE, TOKAapHble W ¢pe3epHble MAaTPOHbI BCEX THIIOB, KyJa4KM M LAHTA K HHUM; IOJOLIBBI
HTMPOBaNbHBIX MALIMH U T.II. (CM. CIMCOK CMEHHBIX IPUHA/JIEXKHOCTEN/ akceccyapoB);

YcTpoicTBa MexaHU4Y€eCKOH 3alUThI CTaHKA (MpeAoxXpaHUuTe/bHble MyQThI, NPeJOXpaHUTEbHbIE ECTEPHHU U
NpeJoXpaHUTebHbIe IITUPTHI), YCTPOUCTBA 3aLIUThI 3JIEKTPUIECKHUX LeNew;

BricTpo W3HaLIMBaeMble JeTajd C OFPAHMYEHHBIM PECypCcOM, HAaNpUMEpP: YroJibHble LIEeTKH, NMPUBOJHbIE
peMHH, 3alUTHBbIE KOXXyXH, HAMpaBJISOIIMEe U NOAAILIME PE3WHOBBbIE POJMKH, NMOJALIWINHUKY, 3y64aTbie
pPEeMHHU M KoJieca U Iipoyee. 3aMeHa UX ABJIAeTCA IJIATHOU YCIyTOoH;

O6opy0BaHME CO CTEPTHIM MOJHOCTHIO UJIM YACTUYHO 3aBOJICKUM HOMEPOM;

[lIHypb! nUTaHUA. B ciiyyae noBpexx/jeHHON M30/91MY 3aMeHa IHypa NUTAaHUsA 00s3aTe/bHa.

F'apaHTHITHBIN PEMOHT He OCYIEeCTBJ/ISIETCA B CJIEAYIOIIUX CIydasix:

[Ipu ucnosIb30BaHWH 060PYAO0BaHUSA He IO Ha3HAYEHUI0, YKa3aHHOMY B MHCTPYKIMH 110 3KCIUTyaTalluy;

[Ipy BHEITHUX MeXaHUYEeCKUX IOBPEXKIeHUSIX 000py10BaHUS;

[Ipy BO3HHMKHOBEHHU HEJOCTAaTKOB BCJEACTBHE HECOOJIIOJEHUs IMPaBUJ XpaHEeHHS U TPAHCIOPTUPOBKH,
06CTOATEJILCTB

HENpeoJIoJIMMOM CHJIBL, @ TaKKe HeOGJIarONpUATHBIX aTMOCPEpPHBbIX WM WHBIX BHEIIHUX BO3JeHCTBUH Ha
000pyI0BaHHeE, TAKUX KaK J0X/b, CHET MOBbILIeHHAas BJAXKHOCTb, HarpeB, arpecCUBHbIE CPeJbl U JIP.;

[Ipy BO3HMKHOBEHHM TIOBPEXAEHHUH W3-3a HeCOOJII0JIeHUs] MpeAyCMOTPEHHBIX HWHCTPYKLUHEH YCIOBUH
3KCIJIyaTaly UM BHECEHUU KOHCTPYKTUBHBIX U3MEHEHUH,

[Ipy BOBHUKHOBEHHU HEJOCTAaTKOB BCJEACTBUE CKAaYKOB HAIPSKEHUS B 3JIEKTPOCETH WJIU HEMPaBUJIbHOIO
HOAK/II0YeHHs] 000pY/I0BaHUS K 3JIEKTPOCETH;

[Ipu nonaZilanuy B 060py/l0BaHUE TOCTOPOHHUX NMPEMETOB, HAPUMEP, NTeCKa, KaAMHeH, HaCEKOMBIX;

[Ipy BO3HHKHOBEHHWHM HEAOCTATKOB M IOJIOMOK BCJIEICTBHE HECBOEBPEMEHHOCTH INMPOBeAEHHs IJIaHOBOrO
TEeXHUYECKOTO0 U

npodUIaKTUYECKOTO OOCAYKUBAHUSA, BKJIOYAsA 4YHUCTKY W CMa3Ky OOOpPYyJOBAaHUS B COOTBETCTBUU C
npe/INUCaHUSIMU UHCTPYKIMH 110 IKCITyaTaluu

B ciiy4yae caMoCTOSTETbHOTO BHECEHH ST KOHCTPYKTUBHBIX U3MEHEHUM.

['apaHTUUHBIA PEMOHT YaCTUYHO WJIM MOJIHOCThIO pa306paHHOT0 060PY/10BAHUS UCKIIOYEH.

0653aHHOCTb CJIeIUTh 33 TEeXHUYECKUM COCTOSIHMEM, NMPOBOJUTH HACTPOHKY, PEryJHUpOBKYy, HaJNaJKy H
IJIAHOBOE TEXHUYECKOe 06CIY>KUBAHHE BO3JIaraeTcsl Ha MOKynaTeJIsl.

Hactpoiika, pery/iMpoBKa, HajlaJiKa, TexHHYecKoe U NpOPUIAKTHUYEeCKOoe OOCIyKHMBaHUE 060py/0BaHUS
(HampuMep: YHCTKA, MPOMbIBKA, CMAa3Ka, 3aMeHa TEeXHUYECKUX MKHUJKOCTel) He sABJISEeTCAd TapaHTUHHOU
YCIYTOM.

[To OKOHYaHUM CpOKa CJAYKObl PEKOMeHJYeTCs 06paTUThCA B CEPBUCHBINA IEHTP /I NPOPHUIAKTHIECKOTO
ocMoTpa obopyoBaHus. 060py/loBaHUe CHUMAETCS C TapaHTUM B CJlyvae HapylUIeHUs NMPaBUJ SKCIIyaTall|y,
YKa3aHHbBIX B UHCTPYKIIUH 110 IKCITYaTaI[UH.

WARRIOR W0700R



2. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH KPYIJIOIIUJIBHOI'O CTAHKA WARRIOR W0700R

AnameTp nunbHOro gucka
OnameTp Bana

YacToTa BpaLLeHMA NMUABHOTO AMCKA

MaKcumanbHas rnybuHa nunenus npum 90°
MaKcmumanbHas rnybuHa nunenus npu 45°
MaKcumanbHbIN NPOAO/IbHbIM pacnu/ crnpasa OT AUCKA
MaKcumanbHbIN NPOAO/IbHbINA Pacnua cneBa oT AUCKa
MaKcrMmanbHas WMpPUMHA Na3oBasbHbIX dpes (anckos JALO)
OnameTp natpybka acnmpaumm onuaok

HomunHanbHoe HanpsaxxeHne

YacToTa ToKa

MoTpebaseman MOLWHOCTb / MyCKOBOW TOK

MowwHoCTb gBuratens

Macca HeTTO / 6pyTTO

254 mm
30 mm

4100 06/mnH
76 mm

54 mm

762 mm

530 mm

20,6 mm

100 mm
230B

50Ty,

3,3 kKB1/ 15A
2,2 kBT

210 /230 Kkr

WARRIOR W0700R




3. YKA3AHHUA MEP BE3OIIACHOCTH

| A OCTOPOXKHO

i obecrieueHusi 6€30MaCHOCTH Mepes HavyajloM pPaboThl Ha LUPKYJASAPHON NUJE CAeAyeT U3YUUTh
PykoBOACTBO 10 3KCIJIyaTal UK.

Hcnosb30oBaTh cpefcTBa 3alATHI IJ1as.

Hcnosb30BaTh orpax/JeHue AUCKOBOW MUJIbI U PACHOPKU NMPHU BBINOJHEHUU KaXKJOU omepanuu, rje OHU
AOJI2)KHBI HCITOJIb30BATbCA, BKJ/II0OYaA BCe BHUJIbI CKBO3HOT'O ITUJIEHHU .

Pyku He 10/I>KHBI HAXOAUTbHCS HA IMHUU JUCKOBOU MHUJIBI.

[Ip1 HeO6XOAMMOCTHU UCII0Ib30BATh TOJKATEb.

O6paraTb ocoboe BHMMaHHe Ha YKa3aHMUs 110 yMeHbLIEHHUI0 pUCKa OTGpachiBaHUs.

He BbINOMHATH onepanuy TOJBKO IPU NOMOILHU PYK.

He HaKJIOHATbHCA HaJ, A0,

[lepes HaYa/I0M 3KCIJIyaTallMy CTAaHKA CJIeAyeT U3yYUThb HacTosIee PYKOBO/ICTBO M0 3KCIJTyaTaI[UH.

[lesib10 CUMBOJIOB 6€30MaCHOCTH SIBJISIETCS PUBJIeYeHHEe BHUMAaHUSA K BO3MOXKHBIM ONACHbIM CUTYalusaM. B
HacTosIeM PyKoBOJCTBe HUCNOJIb3yeTCA PsJ, CHMBOJIOB M CUTHIbHBIX CJI0B, CAYXKAIUX A/ ONpeseseH ust
BaXKHOCTH NpeaynpeuTe/bHbIX HaANKMCced. 3HaYeHHe CHMMBOJIOM NPUBOAUTCA HMKe. CiieyeT MOMHHUTb,

YTO CaMU NpeAynpeAruTeabHblEe HAJAMUCU HE UCKJIKYAOT OMACHOCTh W He SIBJISIOTCSA 3aMEHUTEJISIMU MEP MO
npeaynpexJaeHUI0 HeCYaCTHBIX C/Iy4aeB.

ﬂ OTACHO! Yka3biBaeT Ha HernocCpeaCTBEHHYH0 ONACHYI CUTyallMl0, KOTOpad, eC/Inu €é He
) YCTPaAHUTD, HpI/IBeAéT KJIeTaJIbHOMY UCXOAYy UJIN TDKETON TpaBMe.
E BHUMAHME! Yka3biBaeT Ha MMOTEHIHWAJIbHO OINNACHYI CUTYyallMl0, KOTOpad, eC/inu eé He

YCTPAHHUTDb, MOXKET IIPHUBECTHU K JIETAJIbHOMY UCXOAY UJIHU TSDKETOMN TpaBMeE.

YkasbiBaeT Ha [NOTEHOHUAJIbHO OINAaCHYK CHUTyalllMl0, KOTOpad, eC/IH eé He
YCTPpAHUTDb, MOXKET MNPHUBECTH K TpaBMe MaJIol WU Cpe,ZLHefI TSDKECTU. Takxe

E OCTOPOXHO! MOKET UCII0JIb30BaThCA AJIS

npeagynpexjgenue o Hebe30MacHbIX CII0Co6ax BbINOJHEHUS pa6OTbI.

HCHOJIb3y€TCH AJid  NpHUBJIE€4Y€HHUd BHHMAHHUA HOTpe6I/ITeJIH K TI0JIe3HOU

[TPUMEYAHMUE: N
nH}OpMaLMH 10 HaJi/IeXalllel 3KCIlyaTallui CTaHKa.

YKA3AHHA ObIIUX MEP BE3BOITACHOCTH

1. Ilepea Hava/ioM paGoThl HAa CTaHKe cJeJyeT HU3YyYUTh PYKOBOACTBO MO 3KCIUIyaTauuu. CTaHOK
Ipe/ICTaBJIsIeT OMACHOCTh MOJyYeHHUs TSDKENbIX TPABM [IJ1s1 HE06y4YeHHbIX [10JIb30BaTeeN.

2. Cineayer HCHOJb30BaTh 3alMTHble OYKU WM 3alIMTHYD MacKy HOpd paboTe Ha CTaHKe WJIU
HaXOXJAEHUHU PSJIOM C HUM C 1[eJIbI0 CHUKeHHS] PUCKA TPaBMHPOBAHMS IJia3 WIH CJAENOTHI OT JIETSAIIUX
yactull. [loBcegHeBHble OYKH CHAGXeHbl TOJIBKO YJApONPOYHBIMU JIMH3aMH U He SBJISAIOTCH
3alllUTHLIMH.

3. OmacHble ONUJIKHU. /[peBecHble ONMUJKH MOTYT ObITh KaHIIEPOTEHHbBIMH W BbI3bIBATb pPa3UYHbIe
XpOHHUYeCKHe 3a00JieBaHUS OpPraHoB JbixaHus. ClieiyeT MOMHUTb 00 OMACHOCTU OT OMWJIOK MpHU
06paboTKe KaK/J0M 3arOTOBKH, a TAKXKe C/IeJlyeT UCI0Ib30BaTh PeCIUPATOPHI.

4. Tlpu pa6oTe Ha cTaHKe Bcerja cjejyeT MCHOJIb30BaTh CpeJCTBa 3allUThl OPraHoB ciayxa. [lpu
paboTe Ha CTaHKe C BHICOKMM YpPOBHEM IllyMa WJIM HAXOX/J€HUW BO3Jie HEro cJjeayeT HCIO0Jb30BaTh
Cpe/ACcTBA 3alUThI OpraHoB cayxa. lllym oT cTraHka 6e3 UCI0JIb30BaHUS CPEJICTB 3alIUThI MOXKET BbI3BAaTh
XPOHHUYECKOE MOpaXKeHHe OPTraHoB CJyXa.

5. Heo6xoauMo HCHoJ/b30BaTh HaJJjiexallylw cnenoaexay. He pomyckaeTcd HolleHHe CBOOOJHOU
OJIE&X/Ibl, TIEPYATOK, TAJICTYKOB, KOJIEN, WU IOBEJUPHBIX U3/eJUi, KOTOpble MOTYT ObITh 3axBauyeHbl
JBWDKYIUMUCSA 4YacTAMH. J[JIMHHBIE BOJIOCHI JIOJKHBI ObITh yOpaHbl, TaKXe CJeJyeT HCIO0JIb30BaTh
HECKOJIb3SIYI0 00YBb.

6. Heo6x0auMo0 GbITbh 6JMTEJbHBIM NIpU paboTe Ha cTaHKe. He pomyckaeTcd pa6oTaTbh Ha CTaHKe MO

5
WARRIOR W0700R



10

11

12.

13.

14.

15

16

17

18

19

20

21

22

23

BO3/IeICTBHEM HAPKOTHUKOB UJIH aJIKOT0Jis, B yCTaBIlIEM U TPEBOXKHOM COCTOSIHUU.

OTK/II09eHMe 3jieKTponuTaHusA. CTaHOK Bcerja cjiefyeT OTKJ/OYATb OT 3JIEKTPONUTAHUS Iepes
MpPOBEeJIEHUEM TEXHUYECKOT0 OOCIY)KMBAHUS WM 3aMeHON pexyllero UHCTpyMeHTa (CBEpJ, HOXKeH,
pe3noB u T.1.). CiieilyeT NPOBEPUTh HAXOXJAEHHE BBIKJIIOUATE/sI B OTKJHUYEHHOM IOJIOXKEHUU TEpe]
MOBTOPHBIM TMOJKJ/JIOUYEHHUEM CTaHKa K 3JIEKTPONUTAHUI0 BO U30eXaHUe HEeOXHUJIAaHHOTO WU
HenpeaHaMepPEeHHOT0 BKIOYEHUS.

Pa3pemenuie Ha pa6oTy. HeoOGyueHHbIe OMepaTopbl MOTYT MOJYUYUTh TSXKENYI0 TPAaBMY NMPU paboTe Ha
craHke. K akcmyaTaguu cTaHKa JOMYCKATCs 00yYYeHHbIN NepcoHal WK MepcoHas 1oJ, HajlexxaluM
KOHTpoJieM. Eciu cTaHOK He HCHOJIb3yeTcsl, OTKJ/ANYUTbH 3JEKTPONHUTAHUE, BbIHYTb KJ/OYU U3
BBIKJ/IIOYATe/sl WJM 3alepeTb CTAaHOK BO M30eaHWe HeCaHKLMOHHWPOBAHHOIO HCIOJb30BaHUS,
0COOGEHHO IPY HaJIUuMM AeTell. Bxos B MacTepcKyto eTsAM J0/KeH ObITh 3alpeLéH.

OnacHoe okpy:xeHHme. He jgonyckaeTcsi aKcIJlyaTalysli CTaHKAa B CbIPbIX U BJIQXKHBIX IOMELIEHUSIX,
3aMyCOpPEeHHbIX WJIM B CJIaOOOCBELEHHBIX y4yacTKax. Pa6oyasd 30Ha A0/KHA ObITh YHUCTOM, CyXOH U
XOPOILO OCBEILEHHOM J151 CBeleHUS] K MUHUMYMY PHCKa [0JIy4YeHHUs TPaBMBbl.

Hcnosib30BaHMe MO Ha3HAaYeHU10. CTaHOK J0JKEH MCII0JIb30BaThCA 1O Ha3HadyeHUI0. He ponyckaerca
MoAaudUKaLUs CTaHKa WJIM BHECEHHWe B HEero Hu3MeHeHUH B LeJifaX, He MpPeAyCMOTPEHHbBIX
HM3rOTOBUTEJIEM, B IPOTUBHOM C/Iy4Yae MOKHO MOJYYUTh TSHKENTYIO0 TPaBMYy.

Hcnosib30BaHHE peKOMEH/JO0BaHHBIX MPUCNOCOG/IeHUN. PekoMeH0BaHHbIe MPUCIOCOOIEHUS
YKa3bIBAlOTCS B PYKOBOJACTBE IO 3KCIUIyaTallMMd WJW U3TOTOBUTesNeM. [IpU HCIOJIb30BaHUU
HeHa/JIeXalux NPUCIOoCcob6IeHHNH MOBBIIAETCS PUCK MOJYyYeHHUSs TSHKETON TPaBMBbl.

Jetu v moceTuTe N. [leTy ¥ NOCEeTUTEJIN [JO/DKHBI HAXOAUTHCS Ha 6€30MaCHOM PacCTOSIHUU OT paboueit
30HbIL. PaboTy Ha cTaHKe cjieyeT NpPeKpaTUTh, €CJU JeTH UIW OCETUTENN OTBIEKAIOT BHUMAaHHUE.
Y60pka peryJiupoBoO4YHOr0 HHCTPyYMeHTA. He fonycKkaeTcs OCTaBAATh PETYJIUPOBOYHBIN UHCTPYMEHT,
KJIIOYM OT MaTPOHAa, FaeyHble KJIYH U T.J. B CTAaHKE UM Ha CTaHKEe, 0COGEHHO PSAAOM C JBUKYLIUMUCS
yacTsMu. [lepes BKIIOUEHNEM CTAHKA MPOBEPATh HAJIMYME HA HEM UHCTPYMEHTA.

KpensieHue 3aroToBKHU. [Ipy HEOOGXOJMMOCTH AJis1 3aKpeEIJIEHUSI 3aTOTOBKU CJIeAyeT HCIO0Jb30BaTh
CTPYOIMHBI UM TUCKHU. 3aKpeIJIEHHAs 3aroTOBKA 3alUINAET PYKH U 0CBOOOXKAAET UX JJisl yIpaBJAeHUs
CTaHKOM.

Hanpasienue nogauyu. Eciv He ykazaHo MHayve, ojia4ya A0/KHA MIPOU3BOAUTHCA NPOTUB HalpaBJIeHUs
BpallleHus JHMCKOBOM NMWUJbI WM pe3loB. [Ipy nmojadye B TOM ke HalpaBJIEHUHM BpallleHUS PYKH MOMKET
3aTAHYTb B PEXYLUHA UHCTPYMEHT.

IIpumeHeHue ¢GOpPCUPOBAHHBIX pPeKMMOB. He jomyckaeTcs nNpuMeHSATb GpOpPCUPOBAHHBIE PEXKUMBI
cradka. [Ipu aTom pabora 6yZeT BBINOJHATbHCA 6e30macHee U KayeCTBEHHee NMPHU TeX HOMHHAJIbHBIX
pexxuMax, 151 KOTOPbIX Ipe/iHa3Ha4YeH CTaHOK.

OrpakaeHUs M KpbIKU. OTpakAeHUs U KPBILIKY CAYXaT 3alUTON OT CAy4alhHOr0 NPUKOCHOBEHUS C
JBIDKYIUMUCS YaCTSIMU WJIH JIETSIIMMU oTX0oAaMu. [lepes HayasioM paGoThl HA CTaHKE MPOBEPUTh UX
Ha/IJIeXKAllyI0 YCTAHOBKY, OTCYTCTBHE HA HUX NNOBPEXKAEHUHN U MPAaBUJIbHOCTb UX PabOTHI.

He gomyckaeTcs cTOATh Ha cTaHKe. [Ipy onpokubiBaHUN CTaHKA MOXKHO MOJIYYUTh TKENYI0 TPaBMY
WJIU MOXEeT MPOU30UTH CJAydyallHOe CONMPUKOCHOBEHHWE C PEeXYyLHUM HWHCTPYMEHTOM, IpU 3TOM
NOBpPEXJEHUS MOXKET TaKXKe MOJTYYUTh U CTAHOK.

YcTroituuBoCTh cTaHKa. HeoxxkupaHHoe MepeMelleHWe BO BpeMsl BbINOJIHEHUS PabOT CYLeCTBEHHO
NOBbIIIAET PUCK MOJYYEHUS TPaBMbl WM NOTEPU KOHTpoJA. HeobXoauMo npoBepsATh YCTOMYUBOCTh U
HaJIEKHOCTh KpeIJIeHUsI CTaHKa U MO/IBMXKHBIX OCHOBAaHUM (MIPU UX UCIIOJIb30BAHUH ).

Heyao6Hble mo3bl. CieflyeT COXpaHATb HaJJiexXallde YCTOMYHMBOCTb U PaBHOBeCHE Ha NMPOTSKEHUU
BCErOo BpeMeHM paboThl Ha cTaHKe. He ponyckaercsa TaHyTbcs. CiefyeT u3beratb HeyA00HOTO
pacnoJioXKeHHUs pyK, 3aTPYAHSIOLIEr0 KOHTPOJIb HaJ| 3arOTOBKOM UJIM MOBBIIAOILETO PUCK CIYYalHOTO
TpaBMHUPOBaHMUSI.

Pa6ora 6e3 mpucMmoTtpa. He gonyckaeTcsd OCTaBJATb CTaHOK paboTawiuM 6e3 npucMmoTtpa. llepen
yXOJ0M CJieiyeT OTK/IIOYUThb CTAaHOKH JA0X/1aThCsl MOJIHOM OCTAHOBKH J|BXKYIIIUXCS YaCTeM.
Hagnexamee TexHu4yeckoe o6cay:kuBaHue. CiielyeT BBINOJHATh BCe yKa3aHUS MO TEXHUYECKOMY
00CTY>KMBAaHUI0O U NEPUOAUYHOCTb CMa3blBaHUA [AJs TNOAJEep>KaHUsl CTaHKa B PaboTOCIOCOOHOM
coctosiHUM. CTaHOK, He MPOIIeJUINX HaAJIeXallleT0 TEXHUUECKOT0 00CayKUBaHUsl, IPeJICTaBJseT c060i
ONACHOCTb MOJIyYEHUS TAKETONU TPABMBL.

IIpoBepka JeTajiell Ha Ha/JU4YMe NOBpexAeHUn. CienyeT peryasipHO OCMAaTPUBAThb CTAHOK JJis
BbISIBJIEHUS NMOBPEXAEHHBIX JleTaseld, 0CaabjeHHbIX OO0JITOB, HENPAaBUJIbHO OTPETYJUPOBAHHBIX WJIU
He COBMEIIEHHBIX JeTajel, CoeJWHEHUW WM MPOYUX YCAOBUH, KOTOpPble MOTYT MOBJUATH Ha
6e3omacHy0 aKcmiayaTanuio. [lepes HavyasoM sKCIJyaTallUM CTaHKa CaelyeT OTPEMOHTUPOBATh WU
3aMEeHUTbIOBPEXAEHHbIE N HEOTPETYyJIUPOBaHHbIE JleTalH.

WARRIOR W0700R



24. TpyAHOCTH NPH BBINOJHEHUH PaGOT. Eciiu B 10601 MOMEHT OILYIIAITCS TPYAHOCTH NpHU
BbINIOJIHEHUH Ollepaliii, cjieyeT OCTAHOBUTD CTAHOK.

YKA3AHUA AOIOJIHUTEJ/IbHBIX MEP BE3OITIACHOCTH
TP PABOTE HA HUPKYJIAPHBIX ITUJIAX

| A| BHUMAHME!

1. INonoxeHue pyk. He fonyckaeTcss HaMepeHHOe KacaHUe JMCKOBON NMUJbI BO BpeMsi paboThl. Pyku u
HNa/Jblibl CleAyeT Jep»KaTb BHeE JIMHUW TPAeKTOPUM MWJIbL, pyKU clefyeT pa3MellaTb TaM, e OHHU
TAHYTbCA BOKPYT NMWJBI, 32 NWJIOU WM HaJ Hel. Kacanue Bpalaroenca Nuabl MOXXeT CTaTb IPUYHUHOU
TSXKEIO0T0 [ope3a UK aMIyTalluHU.

2. Orpaxpgenue nuiasbl. OrpaxxaeHus NUJbI clefyeT UCN0JIb30BaTh BCerja [Jig BCeX CKBO3HBIX NPOpe3ax,
JUISI KOTOPBIX €ro MOXHO KCI0JIb30BaTh (CKBO3HOM IpOpe3 — 3TO olepalus, NPy KOTOPOU Muja AeaeT
npope3 IMOJHOCTbI0 Yepe3 BepX 3aroToBKU). [IpoBepUTb YCTAaHOBKY U PeryJUpPOBKY Orpak[eHus,
pPacK/JVMHHUBAIOLIEr0 HOXa M YIOPOB, B Cjy4Yae HEUCIHPABHOCTU MX ClelyeT HaJJexalluM o6pa3oM
OTPEMOHTHUPOBAaTh WJIH 3aMeHUTb. CiielyeT He3aMe JIMTEJNbHO YCTaHAaBJUBAaTh Ha MeCTO OrpaKJeHue
NUJIbl TOCJe BBINOJHEHHUS paboT, Tpebywwux ero cHATUA. [Ipy paboTe Ha CTaHKe CO CHSATBIM
OTpaKJeHHeM TOBBILIAETCH PUCK TOKENBIX TMOpPe30B WM aMIyTaldu M3-3a  CJAy4alHOro
CONPUKOCHOBEHMUS C MUJIOMU.

3. PackyimHMBawMUKA HOXK. Pack/MHUBAKOLIMP HOX CJeAyeT MWCNOJb30BaTh JJisI BCEX HECKBO3HbBIX
MpOpe30B, AJ51 KOTOPBIX OH HCI0JIb3yeTcs (HECKBO3HOM MPOpe3 — 3TO onepanus, Ipyu KOTOPOH Mujia He
npope3aeT Bepx 3aroToBKH). [IpoBepUTh HACTPOMKY M MOJIOKEHHWE PACKJIMHHUBAIOLIETO HOXA, MPHU
MOBpEeXJEeHUU ero cjaefyeT OTPEMOHTUPOBATb WM 3aMeHUTb. HeHajanexaliee mpuUMeHeHHeE
PACKJIMHHUBAIOLIET0 HOXA MOBBIIIAET PUCK OTOPACBIBAHUSA UJIK CJIy4alHOr0 MIPUKOCHOBEHHS K MUJIE.

4. Oto6paceiBanMe. OTOpacblBaHHe MPOUCXOAUT TPU BbIOpOCE [AWMCKOBOM TMHJOW 3aroTOBKH B
HampasjieHUW oneparopa. CjleAyeT HW3y4YUThb NPUEMBI CHIDKEHHUsS PHUCKAa OTOpachlBaHUS U CIOCOOEI
3aUIMThI NPU €ro BOSHUKHOBEHUH.

5. MNopaya 3arotoBkM. He jomyckaeTcs mOpucTynaTb K paclWMBaHUIO, €CJM 3aroToBKa KacaeTcs
AUCKoBOW nuJbl. [lepesn HavasoMm pe3aHud cieAyeT [OXKAATbCd, MOKa AUCKOBasA NMUJa He BBIAJET Ha
MOJIHYIO YaCTOTY BpalleHus. [lofady 3aroTOBKY NPOU3BOAUTD TOJAbKO IPOTUB HalpaBJleHUS BpalleHUs
nuiabl. CiefyeT Bcerfia UCNOJAb30BaTh HaNpPaBJSAIOLYI0, HAIpUMep, NapajjeJbHbIA WK YIJOBOK YIIOP.
[IpoaBUraTh 3aroTOBKy C/leAyeT MpSIMO depe3 MUy [0 3aBeplleHUs pe3a. He gonyckaeTcsa Bo BpeMs
pe3aHus BBIBOJWTH 3aroTOBKY M3 pe3a WM NbITATbCS OTBOAUTH €é WM IepeMeliaTb BGOk. He
JIONyCKaeTCcsl BbINOJIHEHHE JIIOGOW oOMepalyu TOJBKO C MOMOLIbI0 PYK (pe3aHue 6e3 MpUMEeHeHHUs
HapaJlJieJIbHOTO yIopa, YIJIOBOTO yHopa WM JApyrod Hampasjswoilei). [lpu HeHaasexalied mojade
3aroTOBKH MOBBIIIAETCS PUCK OTOPAChIBAHHS.

6. IapamnensHbiid ymop. IlpoBepuTb, YTOOBI MNapa/ie/bHbIA yHOOp ObLI HaZJeXaludM 06pa3oM
OTpEeryJvMpoBaH W MNapaJujiejieH JUCKOBOW muJe. [lepes mprMeHeHUeM NapaslieibHBIA YIOp CJAeAyeT
¢ukcupoBarb. I[lpy HeHajJieKalMX peryJHpPOBaHUM WM MPUMEHEHHWU TMapajieibHOro yiopa
MOBBILIAETCS PUCK OTOPAChIBaHUS.

7. ToakaTtesnu ¥ OpUKUMBI. [0 BOSMOKHOCTHU c/iefyeT N0J1b30BaThbCA TONKATENSIMU WU NPMKUMaMU JJ18
TOT0, YTOOBI BO BpeMs pe3aHus JepaTh PYKH Ha PacCTOSIHUM OT JUCKOBOMW MUJIbl, TPU BO3HUKHOBEHUHU
ONAaCHOM CUTyallMd [JaHHble MPUCHOCOOJIEHUs] NMPUHHUMAKOT MOBpEX/JeHHs Ha cebsl BMeCTO pPYyK U
naJjblieB.

8. 006pe3ku. He fonyckaeTcs UCNOJIb30BaTh PYKHU AJs yAaJleHUsl 00Pe3KOB OT AYMCKOBOU MUJIbI BO BpeMS
eé BpaieHus. Eciv 06pe30ok 3aroTOBKU 3aCTPSAHET MeX/y MUJI0N U BCTABKOU CTOJIa, OTKJIKYUTD UJIY U
JlaTb el IOJTHOCTbIO OCTAaHOBUTHCA Nepe] yAaleHHeM obpe3Ka.

9. PeryaupoBKa nuisbl. [Ipy peryjupoBKe NUJIbI 10 BbICOTE WM HAKJIOHY BO BpeMsi paboThl NOBBIIIAETCS
PUCK H3JI0Ma NUJBI C pa3néToM GparMeHTOB C CO3[JaHUEM CMepTeJbHOW OMACHOCTU OMEepaTopy WM
NPUCYTCTBYIOUIMM. PeryjMpoBKy NHWJbl N0 BBICOTE W HAKJIOHY CJeJyeT BbINOJHATb NPU MOJHOHU
OCTaHOBKE MMUJIbI U OTKJIOUEHHOM CTaHKe.

10. 3ameHa AUCKOBOM nuibl. [lepes 3aMeHON NMUIBHOTO JUCKA OTKJIIOUUTE CTAHOK OT 3JEKTPUUYECKOTO

nuTaHus. CMeHa NUJIbl Ha NOAK/IIOUYEHHOM K 3JIEKTPONMTAHUIO CTaHKe CYIIeCTBEHHO MOBBILIAET PUCK

TpPaBMHUPOBaHUs NPU CIYYallHOM BKJIIOYEHUU CTAHKA.

IloBpexaéHHas AMCKOBaA nmuja. He gomyckaeTcs: uMcno/sib30BaHUE AMCKOBBIX MUJI, KOTOpPble Majaau

WM TOBpeX/Jaluch HHbIM o6pa3oM. [loBpexJéHHble MUJIbI MOTYT pasJieTeTbCl U HAHECTU Y/aphl

onepaTopy OCKOJIKAMU MeTaslJjla.

12. Bbi6OpKa mna30B U WMINyHTOBaHMe. He jomnyckaeTcss BbIOOpKAa Ma30B WJM UINYHTOBaHUe 6e3
npeABapUTENbLHOTO U3yUeHUs1 COOTBETCTBYIOIIMX pa3/iesioB HacTosulero PykoBo/icTBa. Bribopka ma3oB

7

11

WARRIOR W0700R



13.

Y LINYHTOBaHUEe TPeOyT 0C060ro BHUMaHHUs, T.K. UX CJeAyeT BBINOJHATbH PU CHATOM OTPaKAeHHUU
MHUJIBL

06paboTKa HaJJexallero Matepuasa. He gonyckaercs pesaHve MaTepuasioB, He NpeJHa3HaueHHbIX
JJIsl JAHHOTO CTaHKa, JONYCKaeTcsl pe3aHUe TOJIbKO HaTypaslbHbIX U MCKYCCTBEHHBIX JpeBEeCHBIX
MaTepUasoB, JaMUHUPOBAaHHOI'0 MaTeprasa U HEKOTOpbIX macTMacc. [Ipy pe3aHuM MeTassa, CTEKIa,
KaMH$, KepaMU4eCKO! IJIMTKU U T.[. IOBbILIAET PUCK TPAaBMUPOBaHUS OoNepaTopa U3-3a 0TbpacbiBaHUsA
WJIU pasJieTalolUuXCs OCKOJIKOB.

NNPEJOTBPAILIEHUE OTBPACBIBAHUA

Heo6xoauMo cob6/t0jaTh Mepbl HMKEU3JIOKEHHble Mepbl MPEeLOCTOPOKHOCTH JJIs1 MCK/IYEHUS OOLIUX
NPUYUH OTGpachIBaHUS:

v

v

Pe3aTp fonyckaeTca 3aroTOBKH, 110 KpallHeH Mepe, C OJHOM IJIaAKOU M OJHOU npsAMoOX KpoMKou. He
JlONyCKaeTCsl pe3aHue MOKOPOo6JIeHHbIX, Yalleo6pa3HbIX UJIU CKPYYEHHBIX 3ar0TOBOK.

He pomnyckaeTcs BbINOJHEHHWE pe30B TOJBKO C MOMOIIbI pyK. Ecau 3arotoBka He mnojaércsa
napasijieJlbHO JUCKOBOM MUJIe, CO BCEH BEPOSITHOCTHIO MOXET MPOM30HTH oTOGpachiBaHUe. Bcerja
Heo6X0/MMO UCI0J1b30BaTh Mapasljie/ibHbINA YIIOp UK yIJI0BOH yIOP AJIs CO3/1aHHUS ONOPHI 3arOTOBKE.
[IpoBepuTh BbIpaBHUBAHHWE pACIOPKH WM PACKJIMHUBAKILETO HOXA OTHOCUTEJIBHO [JUCKOBOM
nuibl. He BbIpOBHEHHble pacnopkKa WM PACKJAMHUBAKOLIMA HOX MOTYT BbI3BaTb 3aKJIUHUBaHUE
3aroTOBKM C MOBBILIEHHWEM BepOSITHOCTH oOTOpachiBaHue. [Ipy HoAO3peHMH, 4YTO paclopka WU
PaCKJIMHHUBAIOLIMKA HOXK HE BBIPOBHEHBI OTHOCHUTEJIBHO AUCKOBOU NMUJIbI, He3aMeJIUTEebHO IPOBEPUTH
HX PEryJaupoBKY.

CnenyeT mMpoBepUTb M OTPeryJUpoBaTh Napasjie/IbHbIM yHop MNapa/jesbHO JUCKOBOW MNWJe, B
MNPOTUBHOM CJIyyae O4YeHb BEepPOSITHO OTOpachIBaHUE.

Pacnopka wiv packJIMHUBAKOUIMKA HOX NOAJEP>KUBAIOT NMPOIUJ Ha 3arOTOBKE, yMeHbllIasi BEPOSITHOCTb
oTbpacbiBaHus. CiefyeT Bcerja MCHOJb30BaTh PACKIWHUBAKOLIMM HOX NPU BBINOJHEHUU BCEX
onepalMi ¢ HECKBO3HBIM pe30M, eC/IM He YCTaHOBJIeHa Na3ope3Has NuJa. Pacropka Bcerga Jo/nKHa
HCII0JIb30BaThCA C OTPAXKAEHHUEM NUJIbI DY BBIIIOJTHEHUHU CKBO3HBIX PE30B.

[logava fo/mKHA BBINOJIHATBCA [0 BBINOJHEHUA BCero pesa. BcAKHMM pas Npu NpekpalieHUHd NOoAa4U
3aroTOBKHM B Cepe/iiHe pe3a pe3Ko Bo3pacTaeT BepOSATHOCTb OTOpaChIBaHUS.

OrpakjeHuve AUCKOBOM NHWJbI JOJXKHO OBbITb YCTAHOBJIEHO M HaxOJUTbCA B pabo4yeM COCTOSHUHU.
CHUMaTb ero Heo6X04MMO TOJIbKO NPH BBINOJHEHUH HECKBO3HBIX PE30B, 10 OKOHYAHUU OTPaKJeHUe
JIOJDKHO OBITh HeMeJJIEeHHO YCTaHOBJeHO Ha MecTo. CiefyeT NMOMHMUTb, YTO BCerja Heob6X0AMMO
MCIO0JIb30BaTh PACKJIMHUBAIOIIUN HOX IIPU BBINOJHEHUH BCeX ONepalui ¢ HECKBO3HbIM pe30M, eC/IH
TOJIBKO He YCTaHOBJIeHa [Ta30pe3Has UJa.

[Ipy BEIOJIHEHUHM HECKBO3HOIO pe3a CJeiyeT BbIIIOJHUTD HECKOJBKO MeJIKUX IPOX0/0B. BeinosHeHne
IJ1y60KOr0 HECKBO3HOT O pe3a 3HaYMTe/IbHO NOBbILIAeT BEPOSITHOCTb OTOpaCchIBaHMUS.

He ponyckaerca mnepemeliaTh 3aroTOBKY Has3aJ WJ/IM NBITaTbCA BBIBOJUTb €€ W3 Ipopesa IIpHU
BpalleHUH Nubl [[py HEBO3MOXKHOCTH 3aBeplLIaTh pe3 [0 KaKOM-1M60 NpUYKHE, CleAyeT BBIKIIUYNTD
JBUraTeJb W JaThb IWJe INOJHOCTbIO OCTAaHOBHUTBLCA IepeJ, BLIBOJOM 3aroToBKM Hasah. llepep
BO300HOBJIEHHMEM PabOThI BEIICHUTDb IPUUHHY, IPENATCTBYIOLLYIO 3aBepLIeHUI0 pe3a.

3AIIIUTA OT OTBPACBIBAHUA
Jake NpyU 3HAHUM CIOCOGOB NpeAOTBPallleHUAA OTGPAaChbIBAaHUSA, OHO BCE-TaKHU MOKeT POU30MTH.
CiegyeT NpUHATH HHKeNPUBeJEHHbIE Mepbl IPeJ0CTOPOXKHOCTH AJIA 3alllUThI Ce6s NPHU
BO3HMKHOBEHHUM OTOpPaCbIBaHUA.
[Ipy KakZO0M pese CTOATb CcJefyeT COOKYy OT AMCKOBOM Nuubl. Ecau oT6GpackiBaHHe BCE-TaKU
NPOU30I1JIO, OTOPOILIEHHAsl 3ar0TOBKA 0GBIYHO MepeMelaeTcss HeMOCPeJCTBEHHO Nepeji MUJI0M.
CnenyeT MUCNOJIb30BaTh 3alllUTHbIe OYKM WM 3aLIUMTHYI0 MacKy. [Ipy oT6GpacklBaHUM rJia3a U JIUI0
SIBJISIIOTCS HauboJiee yA3BUMBIMU YaCTSIMU TeJla.
He ponyckaeTcs moMeljeHHUsl pyK 3a JUCKOBOW MNuJioH. [Ipy BO3HMKHOBEHHMH OTOpacChbIBaHUS PYKY
MOXXeT 3aTSIHYTb B NTUJIY.
CrnenyeT MCHOJIb30BaTh TOJIKATeb JJIS TOTO, YTOOBI JilepKaTh PYKH Ha PacCTOSIHUM OT Bpallarolieics
nujbl Eciv npou3oii€T oT6packiBaHUe, TOJKATEb IPUMET OBPEX/AEHUs Ha cebs, a He pyKa.
CnenyeT uCNoOJb30BaTh rpebGeHYaTbId MNPWKKUM WM NOPOTHBOOTOGpAchIBalOLiMe YCTPOWCTBA AJIs
NpeAoTBpalleHNUs UK 3aMe/lieHUs 0OTOpachbIBaHUS.

WARRIOR W0700R



|4 BHUMAHME

CTaTHCTMKA  MOKa3blBaeT, 4YTO GOJBIIMHCTBO HECYACTHbIX CJy4aeB  cpeau
3KCIUIyaTUPYIOIIUX LUPKYJISIpHbIe NW/Ibl CBSI3aHbl € OTGpacbiBaHHEeM. OTGpachiBaHHE
OGBIYHO omnpeesisaeTcs KaK BHBICOKOCKOPOCTHOE BbIGpacbiBaHHUE 3arOTOBKHU € IUPKYJIAPHOMI
OWIbl B HampaB/IeHMd K omneparopy. B JomojiHeHHMe K ONACHOCTH yJapa JieTAlei
3aroTOBKOM JJIsl onepaTopa U APYrux JIMI, YacTo NpH OTGpachIBAHUM PYKHU 3aTSITUBaET B

NHJIYy.

TEPMHWHBI U OITPEAEJIEHUA

Huxe NpeacrtaBJjieH IepedYeHb O6LL[I/IX TEPMHWHOB U onpeaeneHHf/i, HCIIOJIb3YyEMbIX B HACTOALLIEM
PyKoBO/CTBE B CBSI31 C JAHHBIM CTAHKOM U ZIepeBO0OPA6OTKOM B 06111eM cMbIciie. CielyeT 03HAKOMUTBCS C

AAaHHBIMHU TEPMHUHAMHU [Jid OCYLIEeCTBJIEHUA C60pKI/I, PEeryjiMpoBKH M 3KCIIJIyaTallMM CTaHKa.

Bbi6opKa masa

Onepanus pesaHus, IPHU KOTOPOU MCIOJIb3yeTCs AUCKOBast Ma30pe3Has nuia
JUJIS IpOpe3aHus Ma30B C THOM B KPOMKe 3aroToBKH. [lopo6Hee CM. HIKe.

I'peGeHYaThI
NPYKUM

3alMTHOE YCTPOMCTBO, UCII0JIb3yeMOe JJid IPUKUMA 3arOTOBKH K
NapaJjieJibHOMY yIopy Npy NpoJ0JAbHOM NUJIEHUU U K TOBEPXHOCTH CTOJIA.

JMcKoBas nuja A
BbIOOPKHU Na30B

[Tu1a NIk KOMIJIEKT M, HCIIOJIb3yEeMbIX OJid BbI60pKI/I MMa30B ¥ IIITYHTOBAHUA.
Ho;[po6Hee cM. Hke. CTaHOK U HMMAHAE/b HEe IpeAHa3HaA4Y€HbI 4JId
6€e30I1aCcHOT0 UCII0Jb30BaHUA HaBOPGBHOﬁ ,ZLHCKOBOﬁ IMHJIBI.

HeckBO3HO# mponuJI

[Iponu, Ipy KOTOPOM MHJIA HE IPOpe3aeT BEPXHIOI MOBEPXHOCTh 3arOTOBKHU.
[Togpo6Hee cM. HIXKeE.

Cstyyaif, Ipy1 KOTOPOM 3aroTOBKa OTOpackIBaeTCs BIEepE/] Ha onlepaTopa Ha

OT6GpacsiBaHUEe N
BBICOKOU CKOPOCTH.
[TosiokeHH e HAa pAaBHOM PACCTOSIHUM B JIIOGOU TOYKE IO BYM JJAHHBIM MPSMbIM
IapaniebHbIA WJIY TIJIOCKOCTSIM (T.€. TOBEPXHOCTD NapaJsijieJIbHOTrO0 yIopa napasiiejbHas
MOBEPXHOCTH JJUCKOBOM MHUJIbI).
., | [IpsiMble WM IJIOCKOCTH, epeceKarIUecs Mo NPSIMbIMH yTaaMu (T.e.
IlepneHAUKY I PHBIH

AWCKOBad IMuJia NepneHaguKyJidpHad IOBEPXHOCTH CTOIIa).

I[In1a ToHKOrO

HI/IJ'Iy C TOH[HHHOﬁ HNJIN L[IPIpPIHOfI pomnuJja, TOHbLIE, YEM Y CTaHﬂapTHOﬁ ITHUJIbI,

npomnujaa MCIO0JIb30BaTh HA JJAHHOM CTaHKe He JI0MyCKaeTCsl.
IloBepoyHas WHCTpYyMeEHT, NpUMeHsIeMbIH AJ151 KOHTPOJIS JIOCKOCTHOCTH, TApaJlJIeJIbHOCTH
JIMHeMKa WJIY COBINAjJieHHe TOBEPXHOCTEMN.

IlonepeyHblii pe3

Omnepanus pe3aHus, IpY KOTOPOH MCI0JIb3yeTCs Napasijie/ibHbIN yrop
NIONlepeyHOro pe3a /s pe3aHusl o KpaTyailieil LuprHe 3ar0OTOBKH.
[TonpoGHee cM. HUXKe.

Onepanus pesaHus, IpY KOTOPOU ¢ MOMOLIbIO apaJsiie/IbHOro yropa

IIpoaosbHOE .
IIPOM3BOJUTCS NHUJIEHNA BA0Jb AJMHHON CTOPOHBI 3aroToBKHU. [logpobHee cM.
nujieHue
HUXe.
. MeTannnyeckas NJ1aCTUHA, pacloJIoKeHHasd 3a JUCKOBOU NUJIOK.
PackavHuBaoOmum
HOK Ob6ecneynBaeT pacKpbITHe IPONUJA B [peBeCHHE BO BpeMs MUJIeHUS.

[TonpoGHee cM. HUXKe.

WARRIOR W0700R




Pe3 co ckocoMm
KPOMKM

Pe3, BbINOIHSIEMBIH IUCKOBOM MUJI0HM, HAKJIOHEHHOU noj yryioM oT 0° 10 45°,
J1s1 OpMUpPOBaHUs Ha 3aroTOBKE CKOIIEHHOUM KpoMKHU. [lo/jpo6Hee cM. HUXe.

CKBO3HO# NponuI

[Iponusi, mpy KOTOPOM MUJIA MOJHOCTBIO TPOpe3aeT 3aroToBKy. [logpo6Hee cM.
HIDKeE.

ToJsikaTe b

3alMTHOE NPUCIOCObJIeH e, UCII0/Ib3yeMoe AJ1fl TPOTAaJTKUBAHUSA 3aTOTOBKH BO
BpeMs1 onepanuy nujaeHus. ['J1aBHbIM 06pa3oM MCIO/b3yeTCs IPU NPOL0JbHOM
NUJIEHUH TOHKHX 3arOTOBOK.

Y3es orpaxaeHus
JMCKOBOM NMUJIBI

MeTaslinyecKoe Wiy NJ1acTMacCoOBOe 3alUTHOE YCTPOMCTBO, yCTaHABJIMBaeMoe
Ha/J, AUCKOBOM nuJou. CIyKUT [J151 3allUThI OllepaTopa OT COMPUKOCHOBEHMUS C
JAuckoBo nusoi. [logpo6Hee cM. HUXKe.

IInpuHa nponu/ia

[Tosry4yaroLyics NponuI B 3aroTOBKe MocJie MPOX0XKAEeHUA THJIbI.

HInuHaens

MeTasinyecKui BaJl, BBIXOASIIMU U3 MeXaHHW3Ma NPUBO/1a, IBJISIOLIANCS
MeCTOM MOHTAa)a JAJisl IMCKOBOM IUJIbI.

IlInyHTOoBaHUe

Onepanus pe3aHusi, Ipu KOTOpou 06pasyeTtcs L-o6pa3Hblii a3 Mo KpoOMKe
3arotoBkH. [logpo6Hee cM. HUXKeE.

WARRIOR W0700R

10



4. OCHOBHBIE 3JIEMEHTBI CTAHKA

Pucynok 1.
o Y3es orpaxkaeHust MUJIbBHOTO
Al. OCHOBHOM CTOJ E. PaXA
JYCKa C paCKJUHUBAKIIMM HOXXOM
A2. PacuinpuTens cTosa F. [TapansienbHbINA yHop
Maxo0BHUYOK PeryJMpoOBKHU yrJia
o HaKJIOHA MUJIBHOTO JMCKa
B. I'naBHBIN BbIKJIIOYATE b G.
PerysupyeT yroJ HakJioHa AuCKa
oT 90° no 45°.
C. Hamnpagisitomniasi napa/ijieibHOro I. [lIkaJia HaKJ/JIOHA MUJABHOTO AUCKA
ynopa
MaxoBHUYOK peryJaupoBKH
D [IpucnocobJsieHue A5l NUAEHUS ] MMHUJBHOIO JYCKa 10 BBICOTE
' noJ yrJjioM. TpaHcnopTup ) PeryaupyeT BbicOTy iucka oT 0"-
31/4".
K BruITs2kHadg cucteMa L Meaanb

nplieyaajeHud

11
WARRIOR W0700R



5. TPAHCIIOPTUPOBKA U XPAHEHHUE

[Ipy ynakoBke CTaHKa, Ha 3aBoJie ObLIM NPUHSATHI HEOOXOJUMble Mepbl 110 NpeJOoTBpalleHHI0 06pa3oBaHUs
pKaBUMHBI Ha JeTassx craHka. CiefyeT mo3abOTUTbLCA O TOM, YTOOGbI He MOBPEAUTb CTAaHOK BO BpeMsd
nepeMelleHHUs.

By/ibTe 0CTOPOXKHBI, HE NO/[BepraiTe CTAHOK BO3/IeMCTBUIO JOXK/IS WU APYTUX HEOJAronpHUSITHBIX MOTOJHBIX
yCJIOBUH.

[Ipy TpaHCIOPTUPOBKE WJIM YCTAaHOBKe CTaHKa OyJbTe OCTOPOXHbl M JOBepbTe BbINOJHEHUE paboT
KBa/IMPULUPOBAHHOMY IIEPCOHAY, CllelHalbHO 06y4eHHOMY [JIs1 TAKOTO poJia paboT!

Bo BpeMs Morpysku WM pasrpy3Kd CTaHKa ybeJuTech, YTO BCe JIIOJU HAXOASTCS B CTOPOHE, YTOObI CTAHOK
HUKOTO He pa3/JaBuJl.

BribepuTe noAxojsilee TPAaHCIOPTUPOBOYHOE YCTPONUCTBO B COOTBETCTBUM C BECOM MAalIMHbL Y06eqUTECh, YTO
rpy30N0ABEMHOCTb TPAHCIOPTUPOBOYHOTr0 YCTPONCTBA JOCTAaTOYHA [IJI1 BeCa MalIVHBI.

6. PACIIAKOBKA CTAHKA

CTaHOK TLIAaTeJbHO yIaKOBaHa /J/isi 6€30MacHON TPAHCIOPTHPOBKHU. YGepUTe YIIaKOBOYHbIE MAaTEPUAJIbl BOKPYT
Balllero CTaHKa W OCMOTpHUTe ee. EciM Bbl OOHApy)XWUTe, YTO HA CTAHKe €CTb MOBPEXJEeHHUs, HeMeJJIEHHO
06paTHUTECh B CIYKOY NOAAEPKKH KJINEHTOB 32 KOHCY/IbTallUEeH.

COXpaHI/ITe KOHTeﬁHepr U BC€ yIIaKOBOYHbI€ MATepHaJIbl AJIA BO3MOXHOI'O0O OCMOTpA IMepeBO3YUKOM HJIK €ro
areHtoM. B IIPOTHUBHOM CJ1y4ae rnoaa4da IpeTeH3nu 1o Cl)anTy MOXXeT OKa3aThbCA 33pr,£{HPITeJIbHOI>i.

KOMIIJIEKT ITOCTABKHU CTAHKA
CTaHOK mocTaBJIsIeTCs 4 KOpOOKax.

CoaepkuMoe 0OCHOBHOM KOpo6kHu (Puc. 1):

A. OcHOBHas 4YacTb CTaHKa (CTaHOK) - 1 mIT. J3. Koy - 1 .

B. Kpbllika aBuraress - 1 . K. TonkaTtensb - 1 mT.

C. JleBbI#1 yAJMHUTENDb paboyero cToa - 1 wmr. L. HaGop mecTurpaHHbIX KI0YeH - 4 HIT.

D. I[IpaBbI#l yAJIMHUTENb paboyero - 1 mrT. M1. BcraBka crona guasa guckos JAJO — 1 wT.
E. lono/JIHUTeAbHBIN CTOJ - 1 IIT. M2. BcraBka ctoJjia — 1 T.

F. OnopHble HOXKH - 2 LIT. N. PykosiTka MaxoBUKa 2 WIT.

H1. BHyTpeHHUM maTpy6oK nbuieyganieHus - 1 mrT.  O1. 3an[dTHBINA KOXYX IUJIBHOTO AWcKa (B c6ope) 1 mT.

H2. BHewHuil naTpy60oK nblieyAaneHus - 1 wr. 02. PackanbIBaroluil HOX — 1 1WIT.
J1. Kurou 8-10 MM - 1 1T. P. lepkaTesib napasijiesibHOTO ynopa - 1
J2. Kirou 13-16 MM - 1 . R. YrnoBo# ynop (TpaHcrnoptup) - 1 mrT.

12
WARRIOR W0700R



R

Pucynok 1
Coaep:xuMoe KOpOGKM napasiieabHoro ynopa (Puc. 2):
A. Kopnyc napaJsuiesibHOro ynopa - 1 mr.

B. [lapannienbHblil yrop — 1 WT.

PucyHok 2

WARRIOR W0700R

13



Coaepkumoe KOpoOKM ¢ Hanpagssawmumu (Puc. 3):

A. 3apHsq HanpaBJgomasg — 1 wr. C. [IpsiMoyrosibHbIN Tpy6a MepeHEN HanpaBJstolel - 1 mT.
B. llepennss perika — 1 . D. lllka/sia nepenHer HanpapJsgwIien - 1 wr.
B
A ==

D
C
PucyHok 3
Coaep:xuMoe KOPOGKM € cucTeMoi oTBoAa nbuiu: (Puc. 4)
A. Tpy6ka - 1 wr. C. Tubxwuit wadr (giuvaa 1 M) - 1 wr.

B.'u6kuii maur (anuHa 0,6 M) - 1 wrt.  D. Ckobka - 2 wT.

PucyHok 4

7. YCTAHOBKA CTAHKA U AKCECCYAPOB

l'[epe,z[ Ha4a/JiOM C60pKI/I IIPpUMHUTE K CBEAECHHUIO CJieJyroline Mepbl IPeJOCTOPOXHOCTHU U PEKOMEHJAallhH:

IMOJI: CtaHoK AO0CTAaTO4YHO TH)KEHbIﬁ, IMO3TOMY Y6e,£[I/IT6Cb, YTOOBI IIOJ CMOT BblAE€pPKATb Be€C CTAHKaA H
noJb3oBartedis. [los Takxke AO0JIXKeH OBbITH pOBHbeI. Ecau craHok maTaeTcsa Wi paCKa4YrBaeTCA NIpHU YCTAHOBKE
Ha MECTO, 00s13aTebHO YCTpPpaHHUTE 3TO KoJiebaHHE C MMOMOIIbI0 MPOKJIaAOK.

PABOYME 3A30PbI: BaxxHO ocTaBUTbH CBOOOJHOE NpocTpaHCcTBO 0,8 M ps/loM CO CTaHKOM, KOTOpoe TpebyeTcs
[l paboyeit 30HbL. Ecau TpebyeTcs paspe3aTh KakOW-1M0O0 JJMHHOMEPHbIM MaTepuas, HE06XOJUMO UMEThb
JlOCTaTOYHOEe NPOCTPAHCTBO KaK Ilepesi CTAHKOM, TaK U 110331 Hero JJd Iolayy ¥ IpMeMa MaTepuaJa.

PACIIOJIOKEHHUE PO3ETOK: Po3eTku A0/KHbBI pacnoJiaraTbCs JA0CTATOYHO OJIM3KO K CTAaHKY, YTOObI IIHYP
NUTaHUs WIHA yAJMHUTE/]b He HAaxOJUJIUChb B MeCTaX, I'/le 3TO MOXeT NPHUBECTH K OTK/IIOYEHUIO CTaHKa OT
3JIEKTPUYECKOU CeTHU.

BHUMAHHME ! HE HAYMHAWTE COBUPATbL CTAHOK /IO TEX IIOP, [IOKA HE YBEJIUTECh, YTO CTAHOK HE
MOJIK/IIOYEH K 3JIEKTPUYECKOW CETW U BBLIKJIIOYATE/b NMUTAHUA HAXOJUTCA B BBIKJIIOUEHHOM
[10JIOXKEHHU.

14
WARRIOR W0700R



HE TMOJKJ/JIYAWUTE CTAHOK K WCTOYHUKY IMTAHHA, MOKA HE MPOYTETE W HE IOWMETE BCE
PYKOBO/ZCTBO ITOJIb30BATEJIA.

CHATHUE IOAJO0HA

CTaHOK KpemuTcsi Ha MOJJIOHE C MOMOIbI0 GOJITOB C IIECTUTPAHHOM roJyioBkoit M8. OTKpyTuTe OGOJThI U
CHUMMUTE CTaHOK C [I0/J0HAa, KaK [0Ka3aHo Ha Puc. 5. YcTaHOBUTE CTaHOK B COOTBETCTBYIOLEM MeCTe.

Pucynok 5
YCTAHOBKA PYKOATKHN MAXOBUK HAKJIOHA ITUJIBHOT'O IUCKA

YcTraHoBuTe PYKOATKY B MAaXOBHUK HAKJIOHA ITHUJIBHOT'O JUCKAQA, KaK ITIOKAa3aHO Ha Puc. 6.

Handle

PucyHok 6
YCTAHOBKA PACIIMPUTEJIEM CTOJIA (PUC.7)

CrtaHoK OCHallleHa 4YYTYHHbIMH pPaAaCHIUPpUTEJIAAMU CTOJIAa C Ka)KAOI‘/JI CTOPOHBI OCHOBHOTI'O CTOJIA. errIE)KHbIe
0O0JITHI pacman/ITenei npegBapruTe/JIbHO BMOHTHPOBAHbLI B p83b6OBbIe OTBEpCTHUA Ha OGOKOBBIX CTOpPOHAaxX
OCHOBHOTO CT0JIa. YCTaHOBUTE YAJHUHHUTEJHN CTOJIa CJIEAYIOIUM O6p330M:

1. BbIBepHI/ITe BUHTBI C 0OKOBBIX CTOPOH OCHOBHOI'O CTOJIA;

2. OCMOTpI/ITe BBICTYIIbI MW cCoIIpdAraeMble IMMOBEPXHOCTHU OCHOBHOI'O CTOJIa HaA HaJIM4We 3ayCeHLEeB HWJIU
NOCTOPOHHHUX MAaTE€pHaJIOB, KOTOpbIe MOT'YyT IOMeEIIaTb c6opKe; conpAraeMbieé KPOMKH CTOJIOB JOJI?KHbI OBbITH
YUCTbIMHU U POBHbLIMH, IIPH HEOGXO,C[I/IMOCTI/I PICHOJIb3yﬁT€ IMPOBOJIOYHYIO WIETKY HJIN HaAXAAYHYIO 6yMary AJ1d
O4YUCTKH KPpOMOK;

3. an/IKpEHI/ITe YAJHUHHUTE/NHU K OCHOBHOMY CTOJIy C IOMOIIIBIO BUHTOB, CHATBIX Ha 1Iare 1;

4. HWcnonb3yiTe JUHENWKY, UYTOObI NPOBEPUTb, HAXOJAUTCS JIM OCHOBHOM CTOJ B OJJHOM MJOCKOCTU C
pacuiupuTesieM cToJia. Eciu HeT JIMHeMKH, UCNOJb3YWTE MOJIOCKY KJIEeHKOW JIeHTbhbl, YTOObl 3TO HACTPOUTh
O0/IMHAKOBBIE MJIOCKOCTH CTOJIOB, yTeM PEeryJupoBaHUs YAJUHUTEJS BBEPX WU BHU3, KaK IOKA3aHO CTPEIKOMN
Ha Puc. 7.

15
WARRIOR W0700R



Pucynok 7
YCTAHOBKA HAINIPABJISAIOLIEN U IONTOJIHUTEJABHOTO CTOJIA
1. YcTaHOBUTE HANPaBJAIOLIYIO U JONOJHUATENbHBIN CTOJI, KaK TOKa3aHO Ha CXeMe HUXe.

[lepes 3aTArvuBaHydeM OGOJITOB 33JHEHN HampaBJIsIOLUed yoeauTeCh, YTO BEPXHUM Kpal 3aJlHEN HaNpaBJIsIONEeN
HaxoAuTcs HUKe T-06pa3Horo nasa, Kak nokasaHo Ha Puc. 8.

Y6€ﬂI/ITer, 4qToO IL[OI'IOJ'[HI/ITGJ'IIDHI)II‘/JI CTOJI HAXO0JHUTCA B OAHOﬁ IJIOCKOCTH C OCHOBHBIM CTOJIOM.

Rear Rail

S

PucyHok 8

YcTaHOBUTe Mapasie/ibHbIA yIOp Ha HaNpaBJ/sIOIYI0 pelKy C NpaBOdl CTOPOHbI OT NUJIBHOTO JMUCKa, KakK
nokasaHo Ha Puc. 9.

Eciin BaM Hy»HO HCII0/Ib30BaTh NapasljleJibHbIM YIOP C JIeBOM CTOPOHBI OT MUJIBHOIO JHMCKA, CHUMHUTE 6O0JIThI
(A), kak nokasaHo Ha Puc.9, v nepeMectuTe (yCTaHOBUTE) MJIACTUHY Napa/ljieJIbHOTO yrnopa U GUKCUPYIOILYIO
IJIaHKY Ha IpaByl0 CTOPOHY KOpIlyca apaJljleJIbHOTO yIopa U 3aKpenuTe WX Ha JIEeBOM CTOPOHe KopIlyca ynopa.

Pucynok 9

16
WARRIOR W0700R



ITPOBEPKA [TAPAJUUIEJIBHOCTU U NEPNIEHAUKYJIAPHOCTHU NAPAJIJIEJIBHOTI'O YIIOPA (PHUC.10)

[ocse ¢pukcanuu napasiesbHOro yrnopa, yoeauTech, 4TO OHO PACIOJIOKEHO NMapasljiesbHO NMa3y AJis TOPILOBKU
(T-o6pa3Hoe), KOTOPBIN NapasjiesieH NUIbHOMY AUCKY. U yb6enuTech, yTo pacctossuue L1 > L2, L1-L2<25,8 mm
(1/64™), yTo co3iaeT HEMHOTO 6OJIblIIee OTBEPCTHE MEX/Yy YIIOPOM U MUJIbHBIM JJUCKOM B 33/lHEN YaCTH JHCK],
YTOObI YMEHBIIUTb PUCK CLENJIEHUs WK IPUTOPaHUs 3arOTOBKH IPH ee 1o/jaye yepe3 Mponul.

Fence
L
1 ) N

Fence is parallel

to miter solt,
Blade/ which is parallel to
L2
\\\J// | blade
Miter-solt M
Pucynok 10

OTPETYJIUPYWUTE NAPAJIJIEJIbHOCTDb U NEPNIEHUKYJ/IAPHOCTb IAPAJIJIEJIBHOTO YIIOPA (PUC.11)

Ecnu mapaJsuiesibHbIM yIIOp WM NWJABHBIM JUCK He MapasuiesbHbl T-06pa3HOMYy ma3y WM NapasjiejbHbINA yIop
He MepreHAUKYJISIpeH CTOJIY, ero MOXKHO HAaCTPOUTB CJIeYIOLUM 06pa3oM:

d. BprOBHHﬁTe MnmapasijieJIbHOCTb MeXAy NUJIbHBbIM JUCKOM U T-O6paSHI)IM MMa3oM.

Hepea BbIpaBHUBAHHWEM MNEPHNEHAWKYJAPHOCTHU HJIKM MMAPAJJIEJIBHOCTH IIapa/lJIeJIbHOTO YIIOpa H606XO,LII/IMO
BBIPOBHHTD MMapa/IJIEJIbHOCTb MEXAY MUJIbHBIM JHCKOM U T-O6paBHbIM nmasomM, CM. BpraBHI/IBaHI/Ie T-O6p33HOI‘O
IMa3a CToJia MMapaijieJIbHO ITMJIbHOMY JUCKY.

b. BprOBHHﬁTe Mapa/iyieJIbHOCTb MEXKAYy Mapa/lJyieJIbHbIM YIIOPOM U T-06pa3HbIM Ma3oM HWJIK ITKUJIbHBIM JHUCKOM.

Perysupysi ycTaHOBOYHBIM BUHT (A), BBl MOXETE OTPEryJUpOBaTh MapajIeJbHOCTb MEXAY MapasiebHbIM
YIOPOM M NWJIBHBIM JIUCKOM, a Takxke cuiy ¢ukcauuu. OTperysupoBaB 6GOJIT, OTMEYEHHBIH KPYKKOM, Kak
nokasaHo Ha Puc. 11, Bbl MOXeTe OTperyJupoBarTh MepneHJUKyJISPHOCTb MeX/y NapalieJibHbIM yIOPOM U
ctosioM. Perynupys ycraHoBouHbld BHHT (B), Bbl MOXeTe peryJjupoBaTb IJIABHOCTb CKOJIbXXEHMUS
napasiejbHOTO yropa.

Lack handle

Pucynok 11

Peryivpys onopHblii BUHT (He [MOKa3aH) B HWXKHEH 4acTH NMapasjieIbHOTrO ynopa, Bbl MOXKeTe NOJAHUMATh WU
OINyCKaTh YHOp, YTO6bI yOeAUThCS, YTO HIXKHSAS 4acThb [apaJlJieJIbHOTO yIiopa napasiesbHa CTOJy.

HACTPOMKA U3MEPEHHI C IOMOIIBIO OKHA YKA3ATEJIAA HA TAPAJIJIEJIbHOM YIOPE (PUC.13).
CTaHOK OCHalleHa NapaJljieJIbHbIM YIIOPOM C IByMs OKHaMU-yKasaTeJsAMU. Kak nokasaHo Ha puc.12.

Ykasatesnb OKHO (A) mpeAHa3HayeHO JJis HIDKHEH 4YacTH ymnopa, B TO BpeMs KakK OKHO yka3areas (B)

17
WARRIOR W0700R



npeJiHa3HAYeHo JJIs BepxHell 4acTu ymopa. Bel MoxeTe MUKpOperyJMpoBaTh IOJIO)KEHUE OKHA yKasaTesid,
ocnabus BuUHTHI (C) u (D).

PasMecTuTe JIeHTOYHYIO LKAy Ha HalpaBJSIOLEN.
YcTaHOBUTe napaJliesIbHBIN YIIOP.
[IpmxMUTe Mapasijie/bHbIN yIOp K MUIBHOMY JUCKY U 3aPUKCUPYITE €ero Ha MeCTe.

[ToMecTuTe nepeHIOW JMHENHYIO IIKaJy HA HANpaBJ/AKLYI0 TPyOy ynopa, yoeguTech, YTO OHA NapaJljesbHa
Tpy6e, a KoHel, “0” HAXOAWUTCA NPSIMO MO KPAacCHOM JIMHUEN B OKHe yKa3aTeJIsl.

(B) cnerka oTMeTbTe KapaHzawoM MecTo “0” Ha HanmpasJswlLell TpyOKe, 3aTeM CHUMUTE NapasljieibHbIA yrop;
OTKJIEHTE JIEHTY U aKKYPaTHO COBMECTUTE OTMeTKY “0” Ha IIKaJie C OTMeTKOH, CZleJIJaHHOM BaMH KapaH/IallloM.

OTka/IMGPyHTe OKHO yKa3aTesisi apaJlieJIbHOTO yIopa

YcTaHOBUTE napa/jieIbHBIA YIIOp B KayeCTBe BBICOKOTO YINOpa, Kak NMokaszaHo Ha Puc.12. [IpmxmuTe ynop K
NUJIBHOMY JAHWCKY, yoeauTech, 4To oTMeTKa “0” HaxoJUTCs HENoCpeACTBEHHO MOJ KPAacHOW JIMHUEW B OKHe
ykazaTesisl (B), 1pyu BO3BHUKHOBEHHUU KaKUX-JIN60 OTKJIOHEeHUN ocsabbTe BUHTHI (C& D), MUKpO-OTperyaupyiTe
OKHO TakK, 4YT0ObI KpacHas JIMHUS Ha OKHe HaXxoAuJach HaJ, oTMeTKoM “0” Ha JieHTe, 3aTeM 3aKpelnuTe BUHTHI
(C&D).

YcTaHOBUTE Mapasyie/ibHBIN YIIOP B Ka4eCTBe HIKHero yrnopa. [IpmxMuTe ynop K NUIbHOMY AHCKY, YOeJUTECH,
yTo oTMeTKa “0” HaxoAWTC HENOCPeACTBEHHO IIOJ KpacHOW JiMHHEeHd Ha okHe ykasartess (A). Ilpu
BO3HUKHOBEHMH KaKHX-JUO0 OTK/JIOHEHUH ocyabbTe BUHTHI (C& D), oTperyupylTe OKHO yKasaTess TaKHUM
006pa3oM, YTOOBI KpacHasl JIMHUS Ha OKHE 3aKaHYMBaJach. OTMeThTe OTMeTKY “0” Ha JiIeHTe, 3aTeM 3aKpenuTe
BUHTHI (C&D).

PucyHok 12

YCTAHOBKA BbIKJIIOYATEJIA (PUC.13)
[lepeksirouaTesib KPEMUTCs HA HXKHEH TPAaBOUM CTOpPOHEe HANPaBJISIOIIed TPYOKH C MOMOLIbIO IBYX KOMILJIEKTOB
60JITOB, KOTOPBIE NPEeABAPUTEIBHO YCTAaHOBJIEHbI HA HAIPABJAIEN TpyOKe.

Pucynok 13

18
WARRIOR W0700R



YCTAHOBKA INIWJIBHOT' O JUCKA
1. 3BJyiekUTE BCTABKY CTOJIa;
2. llogHUMHUTE MEXaHWU3M NUJIBbHOrO JUCKA [0 yIIOpa U YCTAaHOBUTE YToJl HaKJ0Ha Jie3Bus Ha 02;
3. CHUMUTe Taliky U ¢JaHel], HaleHbTe NMUJIbHBIN AUCK, YO IUBIINCh, YTO 3yObsl 00pallleHbl K epeJHel YacTu
MUJIbL, 3aTeM YCTaHOBUTe JiaHel, M raliKy Ha MUJIbHBIN JHUCK;
4. HaxxMHTe Ha CTONOPHBINA MITUPT U UCNOJNb3yHTe NPUIaraeMbli K04 JJis 3aTSHKKU Faliky cM. Ha Puc. 14.

‘Arbor Wrench

Arbor lock pin

. 9

PucyHok 14
YCTAHOBKA 3AHIUTHI IMJIBHOT'O AUCKA
1. U3BJjieKUTE BCTABKY CTOJIa;

2. Pazbsiokupyiite pydky. Puc. 15

PucyHok 15

3. BcTaBbTe pacKJIMHUBAMOIIUK HOX /10 yIIopa B 6JI0K, 3aTeM 3apUKCUPYHTE pyKOSTKY. Puc. 15

4. Ha,[[eHbTe SaH_II/ITHblf/Il KOXYyX IMWJIbBHOI'O JHUCKA Ha paCKJII/IHI/IBaI'OLL[I/II‘/JI HOX, 3aTAHHUTE PY4IKY 6JIOKI/IpOBKI/I. Puc.
16

19
WARRIOR W0700R



PucyHok 16
5. CHoBa 3aQUKCUPYHTE PYUKY.
BHWMAHHME !!! IEPE/] HAYAJIOM PABOThI HA CTAHKE ITPOBEPLTE, 3ATAHYT JIU ITUJIbHBIN JIUCK.
[ToTAHMTE PAaCKJIMHUBAIIUHA HOX BBEPX, YTOOBI YOEUTHCS, YTO OH 3aPUKCUPOBAH Ha MECTe.
BbBITAXKHAA CUCTEMA IIBIVIEY JOJIEHUSA

CTaHOK OCHalleH CHUCTEMON BbIBOJA INbLIM, MOAKJIIOYHWTE CHUCTEMY INbUIEYAAJEHUsl Tepes HavaaoM
MexaHW4YeCcKOl 06pabOTKHU.

1. YcTaHOBKa BBITSKHOM cucteMbl (Prc.16)

[laTpy6ok mbLIeyZajeHus MpeJBapUTEJbHO MOJCOeAWHEH K THOKONW TpybGe W pa3MelleH Ha KopIyce.
OTcoeguHuTEe TUOKYI0 TPyOy OT maTrpybka M HPOMyCTUTe TPyOy depe3 Kopmyc. 3aTeM CHOBA MOJCOEJUHUTE
rU6KyI0 TPyOy K NaTpyOKy acnMpalfy OMUIOK M 3aKpeNrTe NaTpyObOK HA KOpIyce.

an/IMe‘-IaHI/Ie: ernemeIe 9JIEMEHTbI l'IbIJ'IEC60pHI/IKa npeaBapruTeJIbHO YCTAHOBJIEHBI HAa KOPITycCe.

Inner dust outlet
3-1/8" (80mm)

1.5" (38mm)
4" (100mm)

Pucynok 16
YCTAHOBKA BEPXHEIO KPOHIIITEMHA (PHUC.18):
a. [IpukpenuTe kpoHUITENH (A) K 3aZjHel HaNpaBJsOLIEN c TOMOIIbIO BUHTA (B).
b. [IpukpenuTe npeaniedbe K KpoHWTENWHY (A) c momoibio 3axkuMa (C). (Bcero 2 koMneKkTa 3a’KUMOB)
c. [loacoenunute TpyOy 1,5 AtoiiMa (38 MM) K naTpyOKy NblLIey/jaleHus, KaKk I0Ka3aHo Ha puc. 17.

[IpuMeyaHue: Bce o60pyioBaHue 3/1eCh IpeBapUTEIbHO CMOHTHPOBAHO Ha KPOHLITEHHe B cOope.

20
WARRIOR W0700R



-+Dust outlet
1.5"(38mm)
N

Over arm

Dust outlet
4"(100mm)

PucyHok 17
TPEBOBAHHUA K CUCTEME IIbIVIEY JAJIEHUA:
1. Tpebyemblii pacxog Bo3ayxa: 470 CFM (800 m3/4).
2. O6ecneubTe Mepenaj AaBJeHUs Ha BbIX0e KaXKJ0ro MbJIECOOPHUKA CO CKOPOCTBhIO MOTOKa Bo3Ayxa: 110011a
3. Cyxas crpyxka: 3937 ygapoB B MunyTy (20 m/c).
4. BnaxkHas ctpykka: 5511 ynapoB B MUHYTY (28 M/c). (coaep:kaHre Boabl paBHO 18%)
YCTAHOBKA KPbIIIIKH ABUTATEJA

YcTaHOBHTE KPBILIKY JBUTaTessl, BCTABUB JBepHble IITH(PTHI B rHe3/a NEeTeNb Ha KOpIyce, KaK MOKa3aHOo Ha
pucyHke 18

Pucynok 18

8. JJIEKTPOMOHTAMXHBIE PABOTbI
[TPOBOAKY AOJIXKHbBI BBIITOJIHATD TOJIBKO ITPOPECCUOHAJIBHBIE 3JIEKTPUKU.

Bcerpa cieguTte 3a TeM, YTOObI CTAaHOK ObLI NMpPaBUJIbHO 3a3eMJieH. Bce OTKpBITble TOKONPOBOASALIME YACTH
JIOJDKHBI ObITh MOJK/IIOYEHb] K L|eNM 3alMTHOro 3a3eMJieHUs. B cucTeMe 3/1eKTpUYECKOTO MUTAHUSA JOJKHO
ObITh YCTPOMCTBO 3aLUThI OT NepeHanpsKeHusl.

ﬂf[ﬂ noAaavduv 3JIEKTPO3IHEPIrHMrM HA CTAHOK JOJIXKEH OBbITH YCTaHOBJIEH aBTOMAaTHYECKUU BBIKJIOYATeEJIb, YTOOBI
3alIUTUTD MMOJIb30BaATEJIA OT NOPAXKEHHA 3JIEKTPUIECKHM TOKOM IIPHU CJIy‘I&fIHOM KOHTAaKTe.

21
WARRIOR W0700R



CXEMA 3JIEKTPUYECKOTI'O TIOAK/JIIOYEHU A WARRIOR W0700R

/5 D\
P@J
e k_/ Brown
— Yellow/Green
|r "
1L1 @ {1 \Elr grown| | Bve
| 3L2 s3] 1380 |
| ® |
| @ | TE4117-E20
| 211 4(5 613 1}4:[10 |
+ ol
| e — || Teed @ ®
M?i—f%ﬁvl 12 @ | 24V
I 4 ® ® N\ G.)‘I 0-220V-580V > 7] |«
[}'7 ﬁ
I ® & — I CLR  ZERO  END
'3 8 & e
. Y,
L N~—+ 1/ ] |
Brown
Blue
Yellow/Green
o0 =
oo & [ 1 E |; J

Pucynok 19

9. HACTPOWKA U PETYJIMUPOBKH CTAHKA
[lepes HauasioM paboOThI HA CTAHKE, 10XKAJIYICTA, IPOBEPHTE CAEAYIOLIEe:
1. OTperyaupyiTe 3alUTy NUIBHOrO JUCKA.

[lepen ucnoJsib30BaHHWEM 3AIIUThI MUJIBHOTO JUCKA HEOOXOJUMO MPAaBUJIbHO BBIPOBHUTH NApalJIENbHOCTh U
neprneHJUKyASPHOCTb.

2 BeipoBHuTe T-06pa3HbId a3 cToJ1a Mapajjie/bHO NUJIbHOMY AUCKY.

1. Ilpope3p BCTaBKM CTOJIa [JOJJKHAa OBbITb BBIPOBHEHA MapasjieJlbHO MNWIbHOMY JAUCKy. MHcmnosb3ys
KOMOWHHPOBAHHBIN YTOJbHUK, U3MEPbTE PACCTOSIHUE OT 33ZlHEH KPOMKU NMUJIBHOTO AxcKa o T-o6pa3Horo nasa
ctoJia. [loBepHUTE NUIbHBIN AUCK Briepe Ha 180°. U3MepbTe paccTosiHME, UCII0/b3Ys TOYHO TAKYI0 K€ TOUKY Ha
NUJIBHOM AucKe. Pa3HuIa Mexy 000MMU U3MePEHHUSIMU JA0KHA coCcTaBaATh MeHee 0,2 mM. CM. Puc. 20.

//(
y //
/ T-solt

Pucynok 20

22
WARRIOR W0700R



2. Eciu HeoGXoguMa peryJavpoBKa, 0ClabbTe BHUHTHI, yKa3aHHble Ha pUC. 21, KOTOPBIMU CTOJ KPENUTCHd K
kopmycy. [[por3BoiuTe HEOHGXOAUMYIO PETYJIUPOBKY /10 TEX MOP, MOKA 062 U3MEPEHHUS HE CTAaHYT PaBHbIMU WUJIU
MeHee 0,2 MM. U CHOBA 3aTAHUTE BUHTHI.

Pucynok
PET'YJIMPOBKA YTJIA YIIOPOB HA 45° U 90°

MexaHM3M HaKJIOHA MUJIBHOIO JUCKEe UMEET peryjaupyemble yribl HakaoHa Ha 45° u 90°. CTaHOK MoCTaBJsIeTCS
MOJIHOCTbIO HACTPOEHHBbIM, HO B CJy4yae JI0OOro OTK/JIOHEHWS TMOJIOKEHHS MUJIbHOIO0 JHUCKA BBl MOXETe
MMOBTOPHO OTPEryJaMpoBaTh ynopsl. CM. puc. 22.

PucyHok 22

YTo6bI OTperyaupoBath ynop Ha 90°: OTKpOUTe KPBILIKY JIBUTaTe sl C IPAaBOW CTOPOHBI CTAHKA. 3aTeM 0CJ1abbTe
CTOMOPHYIO TraKy (A) ¥ OTperysupynTe orpaHuIUTENIbHbIA BUHT (B) [10 Tex mop, IOKa OH He COMPUKOCHETCS C
yIopoM. 3aTSIHUTE CTONOPHYI0 raiky(A).

YTOO6BI OTpEeryJMpoBaTh MOJ0KUTENbHBIN yHOp Ha 45°: oc/1abbTe BUHTHI PpEMOHTHOM NaHeJIM Ha JIeBOM CTOpOHe
CTaHKa W CHUMHUTEe PEMOHTHYI INaHesb. 3aTeM ocJabbTe cTomopHyto raiiky (C) W oTperyaupynTte
orpaHuuMTeNbHbIN BUHT (D) 0 Tex nop, noka OH He CONPUKOCHETCS C yIOopoM. 3aTAHUTe cTonopHyo raiky(C).

COBMEIIEHHUE PACK/IMHUBAIOIIETO HOZKA U ITIMJIbHOTI'O AUCKA

PackJIMHUBAOLMHA HOX J0JKEH ObITb BHIDOBHEH IO MUJIBHOMY JAMUCKY. [Ipy HenpaBUJIbHOM BbIpaBHHUBAHUH,
pacKJIMHUBAKOILUM HOX OyJeT CMellaTb 3aroTOBKy BOOK BO BpeMs pe3KH, YBeJWYMBass PUCK OTAAyM.
[IpunoxuTe JHHEHKY K NWJIBHOMY JWCKYy W pPacKJWHUBAWOLIEMY HOXY M IpPOBeEPbTe, HAXOJUTCA JIU
PaCKJIMHUBAIOLUI HOXK B "30He BblpaBHUBaHUA", cM. Puc. 23.

23
WARRIOR W0700R



»-<4——Alignment zone

/ - Spreader or
/Riving knife
A

—_—

Blade

I

PucyHok. 23

Ec/iu oH BbIpOBHEH HENPaBWJIbHO, TOXKAJNYHCTa, OTPEryJupynTe cieayouuM obpasoM (puc. 24):
1. OTcoeMHUTE MUJIY OT UCTOYHHKA 3JIEKTPUYECKOTO MUTAHMUS.

2. 3B/ieKUTE BCTABKY CTOJIA.

3. [loBepHHTE YyCTAaHOBOYHbIE BUHTHI (A) BHYTPb WJIM HapyXy [0 TeX MOp, MOKAa OHU He CTAaHYT HUJeaJbHO
napaJijieJIbHbIMH.

4. YcTaHOBUTE BCTABKY CTOJIAa HA MECTO.

Pucynok 24

[TPUMEYAHMUE:

1. TOJ'II.I_[I/IHa paCK/IMHUBAKOIIEro HOXa AO0JIXKHA OBbITb MeHbIIIe IIMPHUHBI IIPOIIWJIA U HA 0,2 MM 00JIbllIe MJIaCTUHBI
IMXUJIbHOT O AHCKa. Kak nmokazaHo Ha puc. 25.

. b B

y

s % 7

PucyHok 25
e - TOJILIMHA PacKJIMHUBAIOLIEr0 HOXa
b - ocHOBaHMe MUJIBHOIO AUCKA
B - mponu (luMprHa nponua MUJibHOro MOJ0THA)

2. PaccTtosHue paCK/IMHHUBAKOUIEro HOXa OT 3y6anoro BeHIld MIWJIbHOI'O JHMCKa AO0J/JIXKHO COCTAaBJIATDL OT 3 MM A0 8
MM, UBMEPEHHOE paiuaJIbHO Ye€pe3 UEHTP INUHAEJIA [TUJIbL. Kak noka3aHo Ha Puc. 25.

24
WARRIOR W0700R



Pucynok 25
3. Camas BbICOKasl TOYKA PAaCKJIMHHUBAIOLIEr0 HOXA JOJKHA PacnoJaraThCsl MOJ CaMbIMU BEPXHUMH 3yObsMU
MUJIBHOIO JJUCKa.
J3JIEKTPUYECKOE YIIPABJIEHUE CTAHKOM

CTaHOK OCHAIlléH 3/IEKTPUYECKUM BhIK/IO4aTesneM (Puc.26):

Knonka “BKJL.”: 3anyckaeT CTaHOK.

Knonka “BbIKJL.”: OcTaHaB/iMBaeT CTaHOK.

OTBepcTue ans npefoxpaHuTess: Korja cTaHOK He HCIOJIb3YeTCsl, BCTaBbTE IMpPeAOXPaHUTENbHbIN MWTUDT,
YTOOGKI IPEeJOTBPATUTD CJAyYalHbIN 3aMyCK.

On button
o

Off button

PucyHok 26
PETYJIMPOBKA BbICOTbHI U HAKJIOHA ITWJIBHOTI'O AU CKA

YT0OBI OTPEryJIMpoBaTh BBICOTY MUJAbHOrO JAucKa: OcsiabbTe pydky 6J10kHpoBKH (C), Kak MoKasaHo Ha Puc. 27, u
MOBEpPHUTE Max0OBUK peryJupoBku BbicoThl (D). Korga 6yzet JocTUrHyTa »KeslaeMasi BbICOTA, CHOBA 3aTSHUTE
py4uky (C). Jle3aBHe JOKHO ObITb NMPUNOAHATO Ha 1/8-1/4 aroiiMa HaJl BepxHeH IMOBEPXHOCTHIO pa3pe3aeMoro
MaTepuasa.

YT0O6BI OTpEryJIMpOBaTh HAKJIOH JIE3BHUs: 0C/IabbTe PYUYKy OJIOKHpPOoBKU (B) u moBepHUTe MaxoBUK (A). Korga
Oy/leT IOCTUTHYT *KeJlaeMbIH yT0J1, CHOBa 3aTsiHUTe pydkKy (B). Cm. Puc. 27.

Pucynok 27

25
WARRIOR W0700R



10. TEXHUYECKOE OBC/IYKUBAHUE

CtaHok ocHamleHa aBurateseM TEFC v repMeTUYHBIMU MNOAIIMIHHUKAMU CO CMa3KoOH, YTO TpebyeT O4YeHb
He6O0JIbIIOr0 TEXHUYECKOT0 06CIY>KUBAaHUS, 32 UCK/II0YEHUEM He3HAUMTe/bHOM CMa3Ku Y YUMCTKU. [loxkanyiicra,
BBINIOJIHUTE TeXHUYEeCKOoe 06CIy>KUBaHMe B COOTBETCTBUU CO C/IeAYIOLUMH PeKOMeHAalusIMU.

CMA3KA

O4ducTHTe YepBsIUHbIE Nlepefadyu U Landbl OT ApPeBECHON CTPYKKU U HaHEeCHTe KOHCUCTEHTHYI0 CMa3Ky, UT00bI
OHH OCTaBaJIUCh CMa3aHHbBIMH.

CMa3spiBalTe pa3 B MecAlLl,.

YBOPKA

O4ucTHTE ApEBECHYIO CTPYKKY Ha IOBEPXHOCTHU CTOJIA U B KOPIyCe MUJIbL.
Y6upaiiTech 0ZjMH pa3 B JleHb.

3AMEHA PEMHA

BHUMAHHUE ! YBEJAWUTECH, YTO LIHYP NWUTAHUA OTCOEAUHEH OT UCTOYHUKA I3JEKTPUYECKOI'O
[TUTAHUA!

1. [Io/THOCTBIO OMYCTUTE JIONACTh, 3aT€M OTKPONTE KPBILIKY ABUraTe s (IIpaBasi CTOPOHA), CHUMUTE PEMOHTHYIO
naHeJsb (JieBasi cTopoHa), cM. Puc. 28.

2. OcynabbTe 6OJT C LHeCTHFpaHHOﬁ FOHOBKOﬁ, KOTOpPbIM KpenuTcCAd ABUraTesb, U IOJHOCTbIO NOAHHUMHUTE
ABHUTIATEJIb, YTOObI CHATh HaTS»KEeHUEe KJIMHOBOTO PEMHA. CHUMUTE pPEMEHD C V-O6pa3HbIM BbIpE€30M.

3. HOAHI/IMI/ITG ABUTraTeJIb U YCTAHOBUTE HOBBIH KJIMHOBOH peMeHb Ha HKHWBbI, ONNYCTUTE ABUIr'ATEJIb, YTOOBI
HAaTAHYTb KJIMHOBOM peMeHb, 3aTEeM 3aTAHUTE BUHTHI C 3arJlyliKaMHu.

4. 3aKpolTe KpBILIKY JBUraTessl U PEMOHTHYIO MaHeb.

Hex Bolt

Pucynok 28

26
WARRIOR W0700R



11.BO3MOXKHBIE HEUCITPABHOCTHU U METO/IbI UX YCTPAHEHUA

HeucnpaBHOCTBh Bo3MmoixHasa npuyuHa MeTo/ ycTpaHeHUA
CTaHOK He N o
1. YcTaHOBJIEH CTONOPHBIN NaJeL,. 1. BeIHYTb CTONOPHBIM NaJel U3 KHOIKU
BKJIIOYAeTCsl.

Winu cpabaTbiBaeT

2. Cropesia nJ1aBKasi BCTaBKa.

BKJIOYEHHA.

2.3aMeHUTh NIJIaBKYH0 BCTaBKY,

aBTOMAaTHUYeCKUH 3. CpaboTas rj1aBHbIM aBTOMaTHYeCKUN
NPOBEPUTH
BBIKJIIOYATEJb BBIKJ/II0YaTeJIb. otcytcTrBue K3.
4. OTKJ/II0YEHO 3JIEKTPOCHAGKEHHE UIIU 3. [IpoBepUTH NPaBUJIBbHOCTb CeYeHHUS
HapylleHHe MPOBO/IOB,
3aMEeHUTb aBTOMAaTHUYECKUU
3JIEKTPOCHAOKEHHUS.
BBIKJIOYATE/b Ha
BBIKJIIOYATEb Ha GOJIBIITUNA
5. BuJika usiv po3eTKa HeMCIPaBHbI, UJIH .
HOMHUHaJIbHbIN TOK.
HENpPaBWJIbHO BbINOJIHEHBI COeiuHEeHUsI B | 4. [[poBepUTH BKJIIOUEHHE
HUX. 3JIEKTPOCHAGKEHUS U
6. HenpaBuJibHO BbINIOJIHEHA Pa3BO/iKa B
NPaBUJIbHOCTb HANPSHKEHUS MATAHUS.
JBUTaTeJIe.
. 5. [IpoBepUTb KOHTAKTHI, UCIIPABUTH
7. 06pBIB IPOBOJAKH HJIH €€ BBICOKOE
coelMHEeHMUs].
COMPOTUBJIEHHE. 6. UcnpaBUTh pa3BOAKY B [BUrATEJIE.
7.11poBepUTH U UCIIPABUTD
8. HercnpaBeH BbIK/IIOYATENb JBUTATES.
060pBaHHBIE,
. OTCOeIUHEHHBIE UJIH OKPBIThIE
9. HencnpaBeH NyCKOBOW KOHJEHCATOP. o
KOppo3uei
10. HencnpaBeH aBuUraresb. MpoBO/A.
8.3aMeHUTH BBIK/I0YATEIb.
9. [IpoBepUTHb U IPU HAJTUYUU
HEUCIPaBHOCTHU
3aMEHUTb.
10. IIpoBepHUTH, OTPEMOHTHUPOBATD,
3aMEHUTb.
1. CiiM1uKOM BBICOKas Nojaya uiu 1. [ToHHU3UTh IOJa4y UJIHU CKOPOCTh
OnpokujbiBaHue
CKOpPOCTb pe3aHusl.
ACUHXPOHHOT0
pe3aHusl. 2.Pe3aTh MOXHO TOJIBKO [pEBECUHY,
JBUTATEJIS

HNJIKM HeJOCTAaTO4YHO

pa3BHBaeMasd
MOIIIHOCTb

ABUraTesid

2. MaTepuas 3aroTOBKH, HENPUTO/|HbIN
JIst

JAAaHHOT'O CTaHKa.

3. U30ruyras 3aroToBKa, He
OTperyJIMpoBaH NapasjejbHbIN yIIOP.

WARRIOR W0700R

BJlarocoaepKaHue JOJIXKHO OBbITH MeHee
20 %.

3. BeinpsMUTDb UJIM 3aMEHUTDh
3aroTOBKY,

OTperyJrMpoBaTh NapasiebHbIH yIop.

27




4. cno/s1b30BaTh HaAJIexKallyo MUY,
YMEHbUIUTh

4. HepocraToyHast MOIIHOCTD CTaHKa JJsl

JlaHHOM ollepaly, HEBEPHO BbIOpaHHas
JUCKOBas NuJa.

5. Bplen u3 cTposi pabouuii
KOHJIeHCcaTop.

6. Ilpockasb3biBaHME pEMHS.

7. HeBepHas pa3Bo/jika B JiBUrarTeJe.

8. HeucnpaBHbI BUJIKa UM pO3eTKa.

9. llpockanb3biBaHUE IIKUBA UJIU
3BE3/104KH Ha BaJy.

10. BpImwin U3 cTpos NOAIINIHUKHA
JBUTaTesd.

11. Ha MarHATHBIY yCcKaTe b He
noJaéTrcs

HallpAXXeHue, MJIOXON KOHTAKT B
COeAJNHEHUAX.

12. lleperpeB aBurareJis.

13. /JlBurareJib BbIlIeJ] U3 CTPOS.

N0Ja4y WU IJyOUHY pe3aHusl.

5. [lpoBepUTh, OTPEMOHTUPOBATD,
3aMeHUTb.

6. HaTaHyTb MU 3aMeHUTb pEMEHD.

7. BBINOJHUTH NPaBUJIbHO Pa3BOJKY B
JBUTraTeJe.

8. IIpoBepUTH KOHTAKTHI, UCIIPABUTH
pPa3BOAKY.

9. 3aMeHUTDb He3aKpeIJIEHHBIN LIKUB
WJIY BaJl.

10. IIpoBepuUTH, OTPEMOHTHPOBATB,
3aMEeHUTb.

11. IlpoBepHUTEH BCe OTBETBIEHUS Ha
Ha/IM4Me HalpsKeHUs], 3aMEHUTD IPU
HEHCIIPaBHOCTH.

12. O4uCTHUTB JBUTraTeb, JaTh OCTHITh,
CHU3UTD PabOYyI0 HArPY3KY.

13. [IpoBepUTH, OTPEMOHTHUPOBATD,
3aMEeHUTb.

CTaHOK paboTaeT ¢

BUOpaLue uimn
IyMOM

WARRIOR W0700R

1. He 3akpemnJieHbl ABUraTesb UJIN
JeTaJlu.

2. HeucnpaBHa gucKoBas nuJa.

3. M3HO1IEeHbI WK 0C/1abJIeHbl PEMHU.

4. He 3aKkpeIyiéH LIKHUB.

5. He 3aKpeIJIeHO KpelyieHue ABUraTesid
WJIW IPOU301llJia ero rnoJjioMKa.

1. [IpoBepHUTH, 3aMEHUTD
NOBpEX/IEHHbIE 60JIThI, FAHKH,
NOATSAHYTH C HAHECEHUEM pe3bO0BOro
KJes.

2. 3aMeHUTb TOKOPOO6JIEHHYIO,
H30THYTYIO MUY, IEPETOUYUTD
3aTyIJIEHHYIO TUJTY.

3. HaTaHyTb, 3aMEeHUTb pEMHU.

4. 3aHOBO OTpPEryJIMPOBaTh UJIH
3aMeHHUTb BaJl, LUIKUB, YCTAHOBOYHbIN
BUHT U IUINOHKY.

5. 3aTAHyTb, 3aMEHUTb.

28




6. HenpaBU/IbHO YCTaHOBJIEH CTAHOK.

7. He 3akpenJiéH IUKUB LIMUH/EJ.

8. Y mapwl BeHTU/IATOpA BUTATEA O
KPBILIKY BEeHTUJIATOpPA.

9. BpIlJIM U3 CTPOS NOAIINIHUKH
mnuHpaesa. 10 Beiiu us ctpos
NOAUIMITHUKY [ BUTATeIA.

6. 3aTSAHYTb KpenéxXHble O0/THI,
nepecTaBUTb CTAHOK WUJIU MOJJI0KHUTD
pery/MpoBoOYHble

MOAKJIA K.

7. lloATAHYTB, 3aMEHUTD IIKUB
IINAHJEA.

8. UcnpaBuTh, 3aMeHUTDb KPBILIKY
BEHTUJIATOPA, 3aMEHUTH
He3aKpeIlIEHHBINA UM TOBPeXAEHHBIN
BEHTHUJIATOP.

9. 3aMeHUTb NOJAIIUIHUKY IINUHAES,
3aMeHUTb LINHUH/IEb.

10. [I[poBepuTH BpalleHMEM Baa,
M3HOLIEHHBIN BaJl TpeGyeT 3aMeHbI
MO/ IHUITHUKOB.

JvckoBad nusa He
BbIpaBHUBAETCH C
Ma30M MOBOPOTHOMN
TOJIOBKH WJIN

1. [lnia nokopo6JieHa.

1. 3aMeHUTb NUJy.

napaJijieJIbHbIM
2. Bepx cToJ/1a He apaJijiesieH MUJe. 2. Cpenath CTOJ MapaJjie/IbHbIM NUJIE.
yInopoM
3. [TapassiesibHbBIN yIIOp He NapaJijiesieH 3. CaenaThb napaJ/iiesibHbIN yIIOp
nuJe. napaJ/ijieJIbHbIM NUJIe.
[Inna He 1. OTperysinpoBaTh YIIOPHYIO BTYJKY Ha
1. Ynop nojg 90° He oTperyinpoBaH. o perymp yHopHy YKy
yCTaHaBJIMBAETCS 90°.
2. OYUCTUTB YIIOPHYIO BTYJIKY OT
nozx 90° 2. OMJIKY HAJIMIJIX Ha YIIOPHYIO BTYJIKY. yHopHy YKy

OIIHNJIOK.

[una ypapsietcs o
BCTaBKY pu 45°

1. YnopHas BTysKa moj 45° He
OTperyJiMpoBaHa.

2. ONWJIKY HaJIMIJIM Ha YIIOPHYIO BTYJIKY.

3. Ila3 Bo BCTaBKe HeCOOTBeTCTBy}OLL[I/II‘/‘I.

4. CToJ He OTperyJIMpoBaH.

5. ToJsioxeHHE MUJIBI HeBepHoe.

1. OTpery/iMpoBaTh YIOPHYIO BTYJIKY Ha
45°.

2. OYMCTUTD ONMUJIKU C YIIOPHOH BTYJIKH.

3. MoanuauTk Uiu oTdpe3epoBaTh nas
BO BCTaBKe.

4. OTpeI‘YJII/IPOBaTb IMHUJI1y OTHOCUTEJIbHO
CTOoJ1a.

5. OTperyavpoBaTh 0J10KEHHUE MUJIBI.

Jlocka 3acTpeBaeT
WJIn

noJropaet npu
nojiaye yepes
CTaHOK

1. 3aTtymieHa nuja.

2. [lnuna nokopobJieHa.

3. [lapassiesbHBIN yIIOp He NapaJsijiesieH
nuJe.

4. Bepx cTOJIa He MapaJljiesieH NUJIE.

1. 3amMeHUTD IUJy.

2. 3aMEeHHUTD NUITY.

3. C,ZLe.IIaTb CTOJI TapaJlyieJIbHBIM ITHJIE.

4. CienaThb napa/jiebHbIN yIIOp
napaJijieJibHbIM NUJIe.

WARRIOR W0700R

29




12.MIOKOMIIOHEHTHBIX YEPTEXK CTAHKA WARRIOR W0700R

f: =

237 238 239

=\

Nav:

Yeptexk Ne 1 CTOJI

WARRIOR W0700R

[103. HAUMEHOBAHUE DESCRIPTION KOJI-BO
201 BcraBka cToJsa Zero Gap Cover Plate 1
202 3aluTHas IJaacTUHa Tenon Cover Plate 1
203 YcTaHOBOUYHBIA BUHT M6 X 6 Set Screw M6 x 6 3
204 YcTaHOBOYHBIA BUHT M6 x 12 Set Screw M6 x 12 12
205 Haknanka Standard Cover Plate 1
206 Marsut Magnet 3
207 Bunt M8 x 35 Cap Screw M8 x 35 4
208 Yrai080i SJIEMERT Baleeﬁ Angle Iron Of Rear Guide Rail 1
HanpapJdwleld pedKH
209 Bepcrak Workbench 1
210 Y uHUTE b CTOoJ1a Extended Wing 2
211 YrJioBo#l Kpenex nepefHel pelku Front Rail Angle Iron 1
212 Hanpagssioiias kBagpaTHas Tpyo6a Guide Square Tube 1
213 KBagpaTHas Buika 76,2*50,8 Square Plug 76.2*50.8 2
30




214 PacnipeseiuTeNbHbIN IUT (MarHUTHBIN Switch Board(Magnetic 1
NyCKaTeJb) Starter)
215 MarHuTHbBIN NyCcKaTelb Magnetic Starter 1
216 CoenuHeHUe Connection 1
217 [Tayp nuTaHUs Power Cord 1
218 BosaT M8 x 20 Hex Bolt M8 x 20 2
219 BunTt M10 x 35 Cap Screw M10 x 35 6
220 YcraHoBouHbI¥ BUHT M8 x 8 Set Screw M8 x 8 16
221 KpenexHas nyactTvHa Fixing Plate 1
222 Bunt M5 x 8 Flat Head Screw M5 x 8 2
223 [lIai6a O 8 Washer § 8 13
224 CtonopHag maiba ) 8 Lock Washer § 8 13
225 ['akika M8 Nut M8 10
226 BunTt M6 x 12 Cap Screw M6 x 12 14
227 [llaii6a O 6 Lock Washer § 6 10
228 [llaiiba O 6 Washer § 6 14
229 BunT M8 x 35 Flat Head Screw M8 x 35 7
230 YcunvBawmuyi KpoHIITEeHH Reinforcing Bracket 1
231 30-A10MMOBBIN BCIIOMOTATEIbHbBII 30 Inch Auxiliary Extension 1
BBIJIBHDKHOM CTOJI Table
232 Bunt M8 x 20 Cap Screw M8 x 20 1
233 [lafiba § 10 Washer § 10 8
234 [lafita § 10 Lock Washer § 10 8
235 Bunt M10 x 25 Cap Screw M10 x 25 2
236 BuHT M6 X 16 Button Head Screw M6 x 16 3
237 BHelHsAs BcackIBawlas Tpyoa 2 External Suction Pipe 2 1
238 CoeauHHUTEb Interface 2
239 Tpy6ka Bracket 1
240 KpenexHas miacTiHa KpoHIITEeHHa Bracket Fixing Plate 2
241 BHelHsA4 BcacbiBawowas Tpyoa 1 External Suction Pipe 1 1
242 Kpenex 838 Riding Card 38 2

WARRIOR W0700R

31




Yeptexk Ne 2 Y3EJI ABUT'ATEJIA

[103. HAMMEHOBAHUE DESCRIPTION K](g)(J)I
1 Pykositka maxoBuka M10*100 Handwheel Handle M10*100 2
2 BJIoKMpOBKa MaxOBHKa Handwheel Locking 2
3 MaxoBuk Handwheel 2
4 Bunt M6*30 Cap Screw M6*30 4
5 [llaiiba 8 6 Lock Washer § 6 12
6 [llatiba O 6 Washer § 6 10
7 YcTaHOBOYHBIN BUHT M6 x12 Set Screw M6 x 12 6
8 [ToBopOoTHasa nJiacTuHa R-Trunnion Rotating Plate 1
9 duaner Flange 1

10 [Mlaiiba N 8 Lock Washer § 8 6
11 BunT M8 x 25 Cap Screw M8 x 25 2
12 [Ipoknagka (@35-¢@20-3) Spacer (35-¢20-3) 4
13 Kpenex 5 x 25 Flat Bond 5 x 25 2
14 YrJioBoii Ban Angle Turbing Shaft 1
15 CTonopHas KoJIOHKa MaxOBHUKa Handwheel Locking Column 4
16 dukcupytoias BTyaKa Fixing Sleeve 2
17 KpenexHblil 6JI0K C yT10BbIM BUHTOM Angle Screw Fixing Block 1
18 [TogbeMHBIN MeXaHU3M Lifting Turbine 2
19 [ToabeMHBIN Ba Lifting Turbine Shaft 1
20 Bunt M10 x 30 Cap Screw M10 x 30 2
21 [lnactrHa R-Tunnion Hanging Plate 1
22 ltudT 4 x 28 Tension Pin 4 x 28 2
23 J1vHHasa MeHas BTYJIKa Long Copper Sleeve 1
24 YcTaHoBOYHBIN BUHT M8 x 8 Set Screw M8 x 8 4

WARRIOR W0700R

32



25 laiika M8 Hex Nut M8 4
26 Bost M8 x 20 Hex Bolt M8 x 20 2
27 WuTerpauus C-miaTel C-Board Integration 1
28 KosinaykoBbiii BUHT M6 x 12 Cap Screw M6 x 12 6
29 Boat M10-45(L) Hex Bolt M10-45(L) 1
30 BJioK KpemnJieHHs1 TOPMO3HOTO IWTHDTA Brake Pin Fixing Block 1
31 [IpyxuHa cxaTua Compression Spring 1
32 Topmo3sHol WITUPT Brake Pin 1
33 BuHT martyHa Connecting Rod Screw 2
34 llaii6a O 10 Washer § 10 2
35 C-O6pasHas moBTOPSAIOIIAs MJIAaCTUHA C-Plate Follower Plate 1
36 CtronopHag raiika M8 Lock Nut M8 2
37 YnI0THUTEbHAs IJIaCTUHA Gasket Plate 1
38 E-CtonopHoe kosb1o 852 E-Retaining Ring 852 1
39 KpenexHas niiactuHa C-06pa3Hoit popMbl C-Plate Fixing Plate 1
40 BuHT M6 X 8 Cap Screw M6 x 8 2
41 YcTaHoBO4YHBIN BUHT M6 X 6 Set Screw M6 x 6 4
42 YctaHoBo4HbIN BUHT M4 x 10 Set Screw M4 x 10 3
43 C-O6pasHas puKcupyolas miacTuHa C-Plate Locking Plate 1
44 C-o6pa3Has cTonopHasi raika C-Plate Lock Nut 1
45 C-O6pasHas pukcupyolas pydka C-Plate Locking Handle 1
46 C-O6pasHas miactuHa, L-O6pa3Has BTy IKa C-Plate L-Handle Sleeve 1
py4KH
47 [leperopojaka Fixed Baffle 1
48 [llaiiba 4 Washer 4 4
49 CtronopHag marba § 4 Lock Washer 4 5
50 BunT M4 x 8 Button Head Screw M4 x 8 4
51 l'atika M16 x 1.5 Round Nut M16 x 1.5 1
52 KpemnexHas niiactTuHa Fixing Plate 1
53 [Mlafiba 8 5 Falte Washer 8§ 5 3
54 CromopHag maiiba 5 Lock Washer 5 7
55 Bunt M5x 10 Button Head Screw M5 x 10 3
56 laTyH Connecting Rod 1
57 CTonopHoe KoJbL,0 Locking Ring 2
58 BakyymHas Tpy6ka (8100 mm) Vacuum Tube (§100mm) 1
59 Kpenex Shield Integration 1
60 JIEV, GERN) Flat Washer 6 2
61 BuHT M6*16 Button Head Screw M6*16 2
62 CoelMHUTEbHBIN CTEP)KHEBOW BUHT A Connecting Rod Screw A 2
63 [lnaHka Skate 1
64 PacnopHas BTyJiKa Spacer Sleeve 2
65 CoepvHUTeE/IbHAA IJIACTUHA Connecting Plate 1

WARRIOR W0700R

33



66 S-O6pa3Has MeiHas BTYJKa S-Copper Sleeve 1
67 [ait6a (N25*QN17*2) Washer (§25x817x2) 1
68 CronopHad raitka M16 Lock Nut M16 1
69 F-O6pa3Has miacTuHa F-Trunnion Plate 1
70 Boat M10 x 40 Hex Bolt M10 x 40 3
71 [TogBecHast nyiactTuHa F-o6pasHoit nandbl F-Trunnion Hanging Plate 1
72 l'akika M16 x 2 Square Nut M16 x 2 1
73 [IMABbHBIN CaJIbHUK Saw Gland 1
74 [TuabHBIN Bas Saw Shaft 1
75 [NopmunHuk 6203 Bearing 6203 2
76 L-O6pasHas KpemnexHas BTYJIKa L-Fixing Sleeve 1
77 BTy/ika nuibHOrO Basia Saw Shaft Sleeve 1
78 CtomnopHag maiba ) 10 Lock Washer § 10 7
79 Kurou 6 x 30 Key 6 x30 2
80 HenoaBvKHBIN BaJ Fixed Shaft 1
81 Knunosoit pemenb P]10Z260] P-Wedge Belt P]10Z260] 1
82 %] Pulley 1
83 Koy 5x 16 Key 5x16 1
84 S-O6pasHag uKcupyrouas BTyaKa S-Fixing Sleeve 1
85 YcTaHOBOYHBIA BUHT M8 x 12 Set Screw M8x 12 1
86 Kponireitn Motor Handing Board 1
87 [lai6a 10 Flat Washer 10 2
88 CtomopHag ravika M16 x 1.5 Lock Nut M16 x 1.5 1
89 Ckobka Bracket 1
90 Henoaswxubik Ban [lBurarens Fixed Shaft Of Motor 1
91 Mmauat 2.5 x 25 Cotter Pin 8§2.5 x 25 2
92 Boat M10 x 25 Hex Bolt M10 x 25 2
93 JlBurartesnb Motor 1
94 Kirou 6 x 25 Key 6 x25 1
95 lIkuB ABUTraTeNA Motor Pulley 1
96 Bunt M8 x 40 Cap Screw M8 x 40 4
97 [llafiba 88 Flat Washer 88 8
98 l'aiika M8 Nut M8 4
99 Kpenex Pointer Integration 1
100 [Mlafiba 8 5 Washer 8§ 5 4
101 BunTt M5*16 Cap Screw M5*16 4
102 Ykasaresib yria Hak/JloHa Angle Pointer 1
103 [Mlaiiba § 4 Flat Washer Q4 1
104 BuHT c P-o6pa3Hoii rosioBkoit M4 x 8 P-Head Screw M4 x 8 1

WARRIOR W0700R

34



410 e :

a1~

412

413
YepTexk Ne 3 KOPITYC

[103. HAUMEHOBAHUE DESCRIPTION Kgg
401 T-o6pasHas py4yka T-Handle 1
402 daHneBasa raiika ¢ LleCTUTPaHHOM roioBKor M8 Hexagon Flange Nut M8 1
403 [llaiiba O 8 Washer 8 8 6
404 [Ipy>xuHa cxxaTusa Compression Spring 1
405 Bost M8 x 80 Hex Bolt M8 x 80 1
406 WMHTerpauusa 3aiydThl BUTraTe A Motor Guard Integration 1
407 [llaiiba 4 Flat Washer N4 2
408 lllkasa yrJioB Angle Scale 1
409 BuHT M6 x 12 Flat Head Screw M6 x 12 2
410 Ckoba Place The Bracket 1
411 [Tpoksianka Damping Strip 3
412 CHATHE HaNpsKeHUS Strain Relief 1
413 Pe3uHoBas Hoxxka M8 x 16 Rubber Mat M8 x 16 4
414 Kopob6ka 13 iucToBOro MeTasaia Sheet Metal Box 1
415 KpoHiuTeitH Bracket 2
416 Bunt M6 x 12 Button Head Screw M6 x 12 4
417 BuHT c P-o6pa3Hoii rosioBkoit M4 x 8 P-Head Screw M4 x 8 6
418 Pyuka Pull Handle 1
419 [TaTpy60k acnupanuu Dust Suction Port 1
420 Bunt M6x 16 Button Head Screw M6 x 16 3
421 BokoBas neperopojka Side Baffle Of Box 1
422 Kproudok M5 Hook M5 2

WARRIOR W0700R

30




WARRIOR W0700R

423 Taiika M5 Nut M5 2
424 BunT M8 x 25 Cap Screw M8 x 25 4
425 CtonopHag maiba ) 8 Lock Washer N 8 4
426 [Mlarica 8 8 Flat Washer 8 8 4
427 Pe3uHoBas npoksiajka Rubber Pad 4
428 laiika M5 Hexagon Flange Nut M5 8
429 [letss1 40 x 40 Hinge 40 x 40 2
36




£23 ’

WARRIOR W0700R

alE

a4

a0E

]k

all

Yeptexk N2 4 TPAHCIIOPTUP

37



[103. HAMMEHOBAHUE DESCRIPTION KO0JI-BO
501 BuHT c P-o6pa3Hoii rosioBkoit M6-8 P-Head Screw M6-8 1
502 T-O6pa3Has Msarkas 1ai6a T-SoftWasher 1
503 TopuoBo4yHas miaHkKa Miter Bar 1
504 [aiiba N15-Q5 -4 Washer 8§15-Q)5 -4 1
505 Bunt M5 x 8 Flat Head Screw M5 x 8 1
506 KpoHiuTeitH Location Plate 1
507 [lai6a 85 Flat Washer 5 4
508 Bunt M5 x 8 Button Head Screw M5 x 8 5
509 [laiiba O6-0N12-5 Washer §6-8012-5 2
510 BuHt Plug Screw 2
511 YcTaHoBOYHBIA BUHT M6 x 20 Set Screw M6 x 20 1
512 ['alika M6 Hex Nut M6 1
513 dukcupyoas nepejHss BTyJIKa Locking Front Sleeve 1
514 BuHT M6 X 6 Set Screw M6 x 6 1
S15 duxkcarop Locking Drip 1
516 3a/iHsd BTyJIKa C PUKCATOPOM Lockibg Rear Sleeve 1
517 Crepxxenb M10 x 85 Cap Scree M10 x 85 1
518 [laiiba 86-820-1 Washer §6-820-1 1
519 [lnacTuHa JIMHENRKHU Angel Ruler Plate 1
520 OcHoBaHMe TUHENKHU Angel Ruler Base 1
521 Bunt M4 x 8 Button Head Screw M4 x 8 1
522 CtronopHas maiba \4 Lock Washer 84 1
523 CtomopHas nJjacTHHa Stop Plate 1
524 TopcuoHHasa npy»uHa Torsin Spring 1
525 JHEV, GERN) Flat Washer N6 2
526 l'atika M6 Combination Nut M6 2
527 YcTaHOBOYHBIM BUHT M6 x 16 Set Screw M6 x 16 2
528 Bor M6 x1 6 Hex Bot M6 x 16 2
529 L-AntoMuHMeBas neperopoaka L-Aluminum Baffle 1
530 l'aiika M6 Nut M6 1
531 CtonopHag raiika M6 Lock Nut M6 1
532 Bunt 88,2-016x 1,5 Screw 88.2-0816x 1.5 2
133 CromnopHad miacTyvHa Stop Plate 1
534 HenoaBuKHBIHN BaJ Fixed Shaft 1
535 dukcupyromui 610K Fixed Block 1
536 3anuparwias pyuka M6 x 30 Locking Handle M6 x 30 1

WARRIOR W0700R

38




Yepresx Ne 5A IAPAJLJIEJIbHBIH YIIOP

WARRIOR W0700R

[103. HAUMEHOBAHUE DESCRIPTION KOJI-BO
301 3arJyka Square 1
302 L-Pery/siupoBo4YHbIN IPOBOJ L-Asjusting Wire 1
303 l'aiika Pull Nut 1
304 YcTaHOBOYHBIMA BUHT M8 x 8 Set Screw M8x 8 2
305 CtomopHag raiika M6 Lock Nut M6 1
306 CtomnopHag raiika M10 Lock Nut M10 1
307 [lonepeyHas nyiactrHa 2 Transverse Plate 2 1
308 KpoHiuTeitH Square Plug 2
309 3akJsenka Rivet 2
310 tudT 4x 32 Tension Pin 4 x 32 1
311 Pacnopka Spacer 2
312 Biokupytouiyii 610k Locking Block 1
313 KynauykoBbliil 6J10K Cam Block 1
314 [IpyxuHa cxaTuda Compression Spring 1
315 BosaT M10 x 50 Hex Bolt M10 x 50 1

39




316 BosaT M6 x 45 Hex Bolt M6 x 45 1
317 S-PeryinpoBo4HbIN IPOBOJ, S-Asjusting Wire 4
318 lalika Compound Nut 5
319 Bunt M5 x 10 Button Head Screw M5*10 2
320 KpoHiuTeiiH B c6ope Bracket Assembly 1
321 Pyudka 3aMka Lock Handle 1
322 l'aiika M10 Nut M10 2
323 HenoasuxHasa pama Fixed Frame 1
324 MeTka TMHEHKH Ruler 1
325 Camope3 39x 10 Self Tapping Thread 3.9 x 10 2
326 3a/HsIsI MaHe b Backboard 1
327 KoMm6uHupoBaHHas raiika M6 Combination Nut M6 4
328 duxkcarop Locking E-Integration 4
303

WARRIOR W0700R

YepTex Ne 5B TAPAJIJIEJIbHBIA YIIOP

ﬂc

314 315 316 317

318

40




[103. HAUMEHOBAHHUE DESCRIPTION KO0JI-BO
301 3arsayuka Square 1
302 BoaT M6 x 12 Hex Bolt M6 x 12 8
303 3arJiynika ornopHo# NJaacTUHBI Backing Plate Plug 4
304 L-PerysiupoBOYHbIN BUHT L-Asjusting Wire 1
305 lalika Pull Nut 1
306 l'alika M6 Nut M6 8
307 BokoBas naHesib Backing Board 2
308 YcraHoBouHbIM BUHT M8 x 8 Set Screw M8 x 8 2
309 CronopHag raiika M6 Lock Nut M6 1
310 CtronopHag raitka M10 Lock Nut M10 1
311 [TonepeyHas nyacTuHa 2 Transverse Plate 2 1
312 KpoHwTeiiH Square Plug 2
313 3akJienka Rivet 2
314 HltudT 4 x 32 Tension Pin 4 x 32 1
315 Pacnopka Spacer 2
316 Biiokupyrouiuii 6,10k Locking Block 1
317 KynaykoBbIit 6J10K Cam Block 1
318 3anupawias pyyka M10 Locking Handle M10 1
319 IIpy>kuHa cxaTuda Compression Spring 1
320 Boat M10 x 50 Hex Bolt M10 x 50 1
321 BosT M6 x 45 Hex Bolt M6 x 45 1
322 S-PerysiupoBOYHBIN 6OJIT S-Asjusting Wire 4
323 CocraBHas raiika Compound Nut 5
324 YkaszaTesnb JIUHEUKHU Ruler Pointer 1
325 Bunt M5 x 10 Button Head Screw M5 x 10 2
326 KpoHiuTeiH B coope Bracket Assembly 1

WARRIOR W0700R

41




WARRIOR W0700R

A WARRIOR

IIpousBoauTe b

AHTAU BAPPUOP MAILIMHEPU KO. JIT/]

Ne3 yu1. TawaH, r. Xaksasr, [llangour, Kuran.

AucTpuosoTop B PO

000 «XAPBU PYC»

105082, r. MockBa, CnnapTakoBcKas I, . 14, cTp. 3, 3Tax 2 KoM. 9
7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, dakc 7 (495) 120-17-41
e-mail:
info@harvey-rus.ru - no o61MM Bompocam
sales@harvey-rus.ru - no Bonpocy npuoopeTeHus 060pyL0BaHUA
support@harvey-rus.ru - o BONpocy TeEXHUYeCKOU MO ePKKHU
obopyoBaHusswww.harvey-rus.ru

42


mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

	1.  ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
	2. ТЕХНИЧЕСКИЕ   ХАРАКТЕРИСТИКИ КРУГЛОПИЛЬНОГО СТАНКА WARRIOR W0700R
	3. УКАЗАНИЯ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
	4. ОСНОВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ СТАНКА
	5. ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ
	6. РАСПАКОВКА СТАНКА
	7. УСТАНОВКА СТАНКА И АКСЕССУАРОВ
	8. ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ
	9. НАСТРОЙКА И РЕГУЛИРОВКИ СТАНКА
	10. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	11. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕТОДЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ
	12. ПОКОМПОНЕНТНЫЙ ЧЕРТЕЖ СТАНКА WARRIOR W0700R

